
20. szánt.Zala-Egerszeg, 1897. május fXVI. évfolyam.

Előfizetési díj:
Egész óv re 4 frt. Félévre 
2 fit. Negyedévre 1 Irt. 

Fcv szám ára 10 kv.

szellemi és anyagi részét 
ill, tó közlemények a szer 

xv zt ö; éghez kiililendők.

IV* mentetten ’'‘veteket esak 
ism it kezektől íogadunk el.

Hirdetmények
:i hasábos petitsor egyszei 
9 kr. többszöri hirdetésnél 

7 kr. Bé-lvegdíj 30 Kéziratokat nem küldünk 
vissza.rt \ ff'Nyilt-tér petit sora 12 kr.

\ ,,/alnmeöyel gazdasági egyesület4*, a „^ala-egerszegi ügyvédi kamara“, a „kanizsai cs uoxai jáiasi 1
körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

m. ± n d_ e 33. *X7~

Társadalmi életünk.
Flleiiallliatlan erő tartja lekötve a mai kornak 

inbereit. A művelődés és felvilágosodás terjedésével 
Entries, veb- össze nem egyeztethető jelenségek

domborodnak ki köz- és társadalmi életünk- 
■ Ahelyett. hogy az arisztokratikus kor válaszfalai 

viiek : a szétválasztó falak mind sűrűbben emel- 
ked - k. Az emberi társadalom különféle rétegei 
n, mhogv egymáshoz igyekeznének idomulni, hanem 
umról-napra több megkülönböztetést állítanak föl 
maguk között.

Az a természeti törvény, hogy az erőknek össz- 
vitása gyorsabban és biztosabban célhoz juttatja 
ni rt. csak az ideálisták képzeletében él, azonban 

,x gyakorlatban alig látjuk érvényesülni
V társadalom egyesülésének eszméjét hirdetjük 

niind.-nhol. Ez az egyesülés, mint a haladásnak egyik 
eiviigedhetleii feltétele, áll az emberek előtt, azonban 
minek dacára még mindig nagyon is távol van 
megvalósulástól.

F,.-szélünk a társadalmi egyetértésről, közös 
munkai kodásról, az egyenlőség magasztos elveiről és 
ha azután mindvzi két komoly vizsgálódásunk tárgyává.

vük . ha kutatjuk, váljon a magyar társadalom­
ban ezek az elvek milyen tért hódítottak és mennyire 
rrvónwsülnvk : arra a szomorú tapasztalatra jutunk, 
hv az egyetértéstől soha távolabb nem állottunk 
. • az emberek soha sem ismerték magukat egyenlőt-

I :.nek, mint napjainkban.
K oV-nös ellentéte a demokratikus elvek liirde-

II k mert hiszen ma minden ember domokra- 
‘ a I!. v all ja magát, hogy az utolsó kabátos ember 
i- valóságos arisztokratának képzeli becses egyéniségét

egyenlő élet viszonyai, foglalkozása és a távsadalom-

Ncm szándékunk, hogy a demokratikus elveket 
szélsőségig hajtsuk. Nem kívánjuk a legszélsőbb 

vegyes elemeket egy kalap alá vonni és a társadalmi 
egyetértést nem abban keressük, hogy a legkülönbözőbb 
és egymástól távol álló osztályok egyesüljenek : hanem 
abban, hogy a szellemi munkás a szellemi munkást, 
a kereskedő a kereskedőt, az iparos az iparost, és 
viszont, ne tartsa kisebbnek 1 Legyenek egymás iránt

wsECBBsasmKaBmmmmmrenaKB uianiwwwi........ . , . . i „
A Zalametjyei Gazdasági Egyesület hivatalos

Értesítője.
Jegyzőkönyv,

felvéve a zalavármegvei gazdasági egyesület 1897. évi 
május hó á=aiTZala-Egerszegen tartott rendes közgyűlésében.

Jelen lev ő k.
Svastics Benó egyesületi elnök. Háczky Kálmán eg> . 

ügyvezető elnök, Skublics Jenő, Szűcs lje/so, Strausz handoi,viszont, ne tartsa kisebbnek 1 Legyenek egymás iránt ügyvezető elnök, Skublics Jenő. Szűcs i»e/so, aii >-•> ’
egyazon tisztelettel! Becsüljék meg egymást asszerint. (ivmmer Ernő, .«ny

: elfoglalt, helyzete dacára sokkal különbnek hiszi 
magot- embertársánál; a vele való érintkezést meg- 
'Xt gyenitőm-k tartja, sőt ha vele egy társaságba 

um- össze, az őt lealacsonyítaná. Oda jutottunk tehát 
ebben a demokratikusnak hirdetett világban, hogy 
I ót ember között sincs egyenlőség.

amint mindegyik a közügynek és a társadalomnak 
hasznára válik. Ezt követeli meg korunk szelleme. 
Csak is igy lehet társadalmi élet.

Ámde a valóságban nem így van. Általánosság­
ban véve a magyar társadalomban a kasztrendszer 
uralkodik. Nem hiába vagyunk árisztokrátikus nép 
és a kor demokratikus elveit bizony hamar sutba 
vágjuk.

Nem is kell oly messzire mennünk a példák 
keresésében állításunk igazolása végett, Tekintsünk 
csak városunk társadalmi viszonyait 1 Nincs e annyi 
szétválasztó fal, ahány' a lakos? Alig tud egy-egy 
kis csoport vagy társaság egyesülni. Azt is nagy- 
fáradtsággal tudják az egyetértés igaz barátai össze 
hozni és sokszor legnagyobb igyekezetük mellett is 
csak rövid életük lesz. Addig, mig az újság ingere 
hat s amig zsigereiket izgalomban tartja az eszme . 
fennállanak az egyesületek. Azonban amily nehezen 
keletkeznek, ép oly hamar, csaknem észrevétlenül, 
megsemmisülnek. Ha pedig esetleg hosszabb életűek 
a tisza-virágnál : akkor meg lassú tespedés öli meg.

Nem örömest teszszük, hogy bajainkat a dág 
piacára vigyük, de kénytelenek vagyunk vele; inert 
csak úgy remélhetjük társadalmi életünk fellendülését, 
ha bajait feltárjuk s ezzel hathatunk a viszonyok 
átalakulására.

nem a tisztesség, a közügyért való munkál- 
értéke, az egyéni illem" és műveltség lesz a 

társadalmi élet mozgató ereje: igazi társas eletet ne 
is varjún!K !

A „Zalamegye“ tárcája.
lyn'íiihhilók a tepgenijellékéa.
\ iii'ii is 11 - 111 -| I ■ 11 világban .-I í I us\<-l< >K- Pünkösdök 

|ól'iinn;ii, csak arra valók, hogy a jómódú polgársorban 
ölő ember összeszedje a sátorfáját s pénztárcáját és 
iii' iiji-n kirándulni. VIóg piaiig nem a »ligetekbe«, —\<nos 
onlókliiM., Imnoin liamss jóvolIából a legtávolabbi zonákia, 
ui.ii csak azért is. hogy lekucsikazza az ombei a "inga 
<> vagy S ibrinljál a vonalszakaszok legvégső hataraig.

Ilyen elvek nlán indulva, font irt ünnepnapok alkál­
in búi szeii.■lelt sok hazánkfia váinlul le a mi saját, külön 
tengerünkhöz, az Adriához, Fiúméba. Guam -ro parljaia. 
I’i‘i's/.i- a maivar emboi a tengorl rendszerint vsak ados- 
ság avagy a sár alakjában ismeri, s egyszer-egyszel im gis 
r.iszínja niagat inemiézni az »igazit11, a »mienket». ■ 
hozzá kell m g tennünk, bogv rengeteg pénzünkét el 
II ve lő Fiuménk leiül a niagvar lóidon olyan keveset lód­
nak. akárcsak a lokloklröl. »Kikötő — tenger * olasz 
ez mind. amit ismernek. Természetes, hogy van, , mit 
tapasztalnia a legsötétebb Alföldről, vagy Erdély heie< 
közül ideszakadt honfinak, mi is az a »nagy viz«, bug> is 
lest egy »kikötő«! (No a Dunáidul embere még eldiese- 
Ue.11iotik a maga l’.alalonjával !)

Amint kiszáll a »belföldi« (mi. itteni magyar, 
igy hívjuk a hazából jövőket) a M. 
zsúfolt, éjjeli gyorsvonatából, merő idegenben eizi maga.. 
Montén megüli orrát a tengerszag, s az első leloiáb.m 
folytun béringesliordót. vél a közelben szimatolni. j AI1 
aztán jönnek az olasz boltfolirások. lóri a n\< I\I 
sok »parrucliiere« (fodrász), »pasticccria« (< zukiasz) 
kibeliizésében. Némelyik hozott magával egy kévés gi.un 
malikán nevelkedett olaszságot, s már az első na,;uu‘s' 

mutogatni; a »quanto costa« (bogy ;) 11

gnav. Skublics Gyula. Matisz Lajos. Fitos Marton, Csutoi 
Orosz Pál egyleti titkár, utóbbi mint jegyző is. , 

Ügyvezető elnök üdvözli a megjelenteket, sajnalata- 
nak ad kifejezést, hogv a mai gyűlésre ily kevesen jelentek 
meg, ennek okát azonban az utazásra kedvezőtlen esős 
időnek tulajdonítja egyedül.

Ezen ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére felkéiettek . 
Csillagh Gyula és Cd várd v Ignác e. tagok.

1 21.
A tárgysorozat szerint első sorban a »Georgicon 

alapítása 100 éves emlékére rendezendő ünnepély iránt
teszi meg előterjesztését az ügyvezető elnök. Az előzmények
ismeretesek lévén, áttér a gazdálkodás terén is clevullie- 
tetlen érdemeket szerzett nagy hazafi, Festetics György grot 
lefestett arcképe leleplezési ünnepély rendező bizottsága 
megalakítására, erre nézve a következő névsort tc-rjevdi 
elő' A rendező bizottság elnöke dr. grot Jankovich László, 
Zulu vármegye főispánja. Bizottsági tagok: Bogyay István, 
líertelendv Ferenc. Skublics Gyula, Barcza Lav.lo, i í. 
GyömöveV Vince, T.mmv, Fertile, id Eitoer bander 
Bezerédy László, liatthiányi József grot, totthianyi -rí.« 
gróf, Malatinszkv Ferenc. Botira János, dl II imlek Ago. , 
Koller István, ílervarics Imre, dr. X ízliai.lvav Jezsi;, 
Dunszt Ferenc, Kránicz Kálmán, Bogyay Mate, toy ■•' ■ - 
Szabó Imre. Ziegler Kálmán, Hajós Miluuy. hon lm 
Skublics Jen i. Farkas József. COlagb byiű*. Balaton 
József. Svastics Benó. Szüy Dezsó, l'eller M. Haczky Kalman.

_y köz'-vűlés a rendező bizottság nexsoiat ellogaMja, 
azt az ünnepély rendezésével megbízza olykepen, hogy 
karöltve a tekintetes megycbatosággal, a további inttAe- 
désekot megtegye. Előterjeszti továbbá az ug. vezető elnök, 
hogy az arckép kölltségei iránt is mtezkedjek a ko/gvm. >.
tudomása szerint annak költségei n kercttelegyuttLLdO-^ídO
fiira rúgnak; mivel listig a „Zalavíimegvti ,K im i ' 
alant, válaszmány' ezen célra 100!) Irtot szavazott m. g 
jióuztáráliól, a fennmaradt iisszeg beszerz -se iránt szukse-
<>*p,s íiz intézkedés. . . i*ö ' \ kii/oviiks ennek folytrín határozatikig kimondja,

a máérnerezavazolt 1000 frt hntndása uta" *<■>•■* 
/Auit iisszeg tele veszet az egyesület vállalja -■ -

ilfe
tovább áll. 

iil. u'eniüik-

ésve nztán a lompos kofa olyan liuniei 
áradatot zúdít feléje, liogy » re male g'^la<- 
gv folytatódik ez lépésrőí-lé-pésre. Szerencséi 

nek, hogy a fiumei jobbféle embernek is van annyi neme 
tudománya, hogy megérthetik egymást, hacsak nem akad 

x'v jószivii magyarra, aki úlbaigazílja.
Nézzünk egy pár mulatságos jelemdel a kü.moumk 

xöréböl. — l’apa, mama és pubi ott allanak a kikolo paií"n s 
né/'Vgetik a tengeri hajónak nevezett istenesml íjál. l .l-'-l- 
)ámulnak rajta, amint a hatalmas alkotmány "bio* 
►elsejéből a gőzerőre járó daruláuca kiemelgeti a zsákok.U 

öl-hatjával s közben nagyokat sustorog a hajó old.-nan
kiáramló gőz. Puliinak
szó

).

csak 
rendesen

árusnál kezd

rendkívül tetszik a dolog. Meg- 
i apát: »Papa, — végy nekem is ilyen játékot!«

, apánál nem lévén hamarjában egy pár százezerrecske, 
pubit nem elégítheti ki. Hanem megnézni azt lehel ingyen 
is. Feliinbolyognak az oldalán lévő kötéllépcsőn, s egy 
ál tekintésre szegvül-végről meg szeretnék nézni oz. egész.-t. 
Matrózt keresnek, aki mutogatna nekik. Ott ül egy egész 
vaj a hajó orrán nagy pipázva. De uram ti a, hiszen ez 
mind copfos, csorzettbörü — kimi suhanó! A mama, 
bár intézetben járt egykoron, »kinávul« mégse tud; hogy 
is szólítsák meg 2 Hirtelen elébűk kerül egy összebipo 
rödött, ráncos képű kinézerke, kinyujlja csontos, maszatos 
márkád és elkrákogja magát: »tohégó«. (Angolul »tohami- 
dohány) No de erre már elég volt a csodfdml kiránduló 
inknak. Csak lo-le innen, a kicsinyke is nur »burkustv 
omle -ot, akikből néhány diszpél.lány el akarta ut vinm!

’ Lesz mit mesélni odahaza ilyíeie kalalandoKml. 
Pedio ez még a legszclidebhje. Valóságos gyomorrontási 
h-r.-ediák játszódnak le például, ha a zsíros eleiekhez 
szokott magvar utazó olasz konyhai specialitásokra vágyva, 
betér valami füstős tálján étterembe, hearticsokazik- osz- 
tri" ízik, megkóstol többféle olajbansV.lt tengeri halat, s 
i^/ák hozzá erős fekclcborl. M-g.-mlegeli meg az unokm- 
,rl!x is' Pedig van elég olyan napiopo iratéi 
városban, aki csupa sportból azon mersen

két tucat nválkás kagylóállalol a szemlélők nagy ii.ulal 
, . Xk'i .'óra-éje van!lösszé szoktak vásárolni turislamk

furábii'ii U-furább száriloll. apró tengeri szörny.rU m-rt 
1 1 -vza u-Tvaiiesak kapnak rajta az iskola- gvm. lv K- 

' '\z erre utazó e.gvállalán minden vonásban sajátságost, 
ITil. inleoességet v él felülni. Buzgón járják végig a 
IftAá. I„v ........ ..... . leyalábh, Olasr.orsmgta «
bekukkaiiluttak.

Minta,, a linmei látogatónak a .................. " ' ■
sémsént Abbáziát ajánlják, s már an.ugxis sokat halloH 
nÁélni a Ouarnero ezen legkiesej.h ponljaro. a bajos 
ü.htlőhelvet' is elárasztja a »kéjulazók«. raja. Sut meg azon 
élvezetből, is részesül, hogy hajón mehet a potom hat 
piculáért egy fiumei gőzliajotarsasag .l"x" ' 
elegáns kis Iielvi gőzösök sok tuu sa p

mert a maga négv tálához szokott békés polgár 
kedve hízza magái, a tengerre, amely mindez 

deszkával kirakva. Szinte ómn -gtaga lássál 
Iv nohösabh bácsi vagy ijed '/-" nmnke i 

gyed órai út alatt a habok
Ivnvrav Vilii hiuvalva. jvlüiximiuan kisknvn Uvi.ikl.ól álló 
csaló,luk evakrau úgy lelkészúlnek az arasz,,, , ulra. mm Itt 
xmenküóa várni,,,„Inának ki; Hl kW nagykvnd.,. .|U n- 

:sók,,|ieny. meg mi más. Xiszmit vannak I, k in- 
kik i.lrágal dós kerékpárjuktól meg

Az 
tanúi

ílvenkor, 
vsak idegei 
ideig nincs
száll fel némely pohos: 
gőzösre, m -rt éli a li iromn

a kikofö- 
k-nvol vagv

ogv táska,
iitbollmi s[iorlsnn-m-k,
a hajón sem akarnak megválni. ........

A „Stefánia« vagy »Yolosea« n-vu g-'zosok n ai
alul-felu! tele vannak kirándulókkal, kiknek az indulás 
pillanata mir meghozza az első ij"dségei I, ,r..m ek> 
füt tv alakjában . . . »Jaj mi ez! Szent Isten! alig mozdul­
tunk meg. máris szédülünk« ... Menls nmg mmm a 
„«nus/lól és a teng«-ri botegséglób' No vsak nyug-.dl.m. 
hölgyeim, semmi egyéb nem történt, minll.ogy gőzösünk 
elhagyva a partul, egyel lónlml leng.-ve ‘"''' j 
nekivághasson aljának; azért Iont h'l kegy-• , kk 
mini ha láncolna szédüllükbei. az eg.-sz h n^ - P;" I-

A hajó k«"iz«',i!ség.i ,;rd,-nies .a nvg igv- 1 N ______

Mai számunkhoz fél iv melléklet van

I



kifizetésével, illetve kiutaló 1 az ügyvezető ta 
bízza; továbbá, hogy az egv. -suU<. 
zata a tek. megvehatósággal egész.teíjw-

2/1.
Egyesületi titkár bemutatja a vagyon leszámolási 

bizottság javaslatát. Elikez képest a közgyűlés elfogadja 
a bizottság azon javaslatát, hogy az egyesületi rendes 
tagdijak jövőben mindig az anya egyesületnél fizettesenek 
be, nem pedig a körüknél; mert úgy az ellenőrzés, illetve 
nyilvántartás megoszolva lévén, sok zavar és kellemetlenség 
kutforrása volt; mig ha az anyaegyesületnél folynak be 
közvetlenül a tagdijak, ily esetek elő nem fordulhatnak. 
Az anyaegyesület a befizetett tagdijakból a gazdaköröket 
megillető * Á részt a gazdaköröknek ezentúl is rendelke­
zésére bocsátja az alapszabályok \ 1. fejez. 43. § értelmé­
ben s igy a módosítás azokra nézve hátránynyal nem jár.

Javasoltatok továbbá, hogy a tagdijak befizetése az 
egyesületi „Értesítőben“ minden év végén közzé tétessék, 
az előző évről hátralékosok mint sem fizetők, az uj évi 
első szánni „Értesítőben“ fizetésre íélhivatnak s ha 
kötelezettségüknek eleget ezután nem tesznek, beperlendők. 
Továbbá a 6 évre terjedő tagsági kötelezettség utolsó evében 
minden tag levelezi) lap utján felszólítandó, óhajt-e továbbra 
is tagja maradni az egyesületnek > Ha tagadó választ nem 
ad, további 6 évre kötelezővé válik tagsága, ellenkező 
esetben a tagok sorából kívánságára töröltetni fog.

A leszámolási jegyzőkönyv szerint vagyontalanság 
rímén javaslatba hozott törlések : alapító tagoknál 680 írt, 
rendes tagoknál 335 írt, összesen 1015 irt a közgyűlés 
által elfogadtatnak és ezen összeg leírására az egyesületi 
pénztárnok utasittatik.

A többi tétel behajtásával az egyesületi ügyvéd 
megbizatik.

A közgyűlés ezen javaslatokat elfogadja s az egyesületi 
titkárt és pénztárnokot a további intézkedésekkel megbízza.

3/2.
Egyesületi titkár az 1896-ik évi egyesületi számadások 

megvizsgálásáról felvett jegyzőkönyvet, és” az egyesület 
1897-ik évi költségvetését a közgyűlésnek bemutatja.

A számadás közgyiilésileg is helyesnek találtatván, 
Csutor János egyesületi pénztárnok urnák, az általa vezetett 
1896. évi egyesületi számadásokra nézve a felmentést a 
közgyűlés megadja. A számadás vizsgálati jegyzőkönyv és 
költségvetés az egyesületi „Értesítőben“ közzé teendő.

Ügyvezető elnök jelentése az egyesület 1896-ik évi 
működéséről és a gazdálkodási viszonyokról.

Tudomásul szolgál s az „Értesítőben“ közzé teendő.
Elnöki jelentés a Zalamegyei gazdasági tiyyesiilet 18911.

évi m íikiélésió -öl.
így vezető elnöki tisztemhez képest, van szerencsém 

egyesületünk 1896-ik évi működéséről és ezzel kapcso­
latosan megyénk mezzőgazdasági viszonyairól szóló jelen­
tésemet a következőkben előterjeszteni:

Az 1896. év kedvező terméssel kecsegtette a gazdákat; 
kielégítő is lett volna a termés eredménye, ha a folytonos 
esőzések, viharok, melyek az aratás és gabona betakarítás 
idejében leginkább dühöngtek, azt minőségében meg nem 
rontották volna : ezek következtében azonban nagyon sok 
csiros és nedves gabona taknnttatoft be, mely minőségében 
tetemesen csökkenvén, csak a legalacsonyabb árban volt 
értékesíthető

A réti takarmányban is nagy károk estek, ezek be­
takarítása is sok küzdelemmel járt az esőzések miatt; 
folyó és patak mellett fekvő retekről pedig sok el is 
sodortatott az áradások által, vagy briszapoltaf.ott. Mezei 
takarmány, lólier, lucerna, zabosbükköny bőven termett és 
eltekintve a betakarodás nehézségéitől, jól sikerültek.

Szőlőkben közép termes mutatkozott, de mivel 
„szőlő level penész“ fejlődése- és terjedésére a gyakori 
esők kedvezők voltak. \ iszom a permetezéssel való véti ekezés 
a gyakori esőzés miatt sok faradságnál és gyakori meg­
szakítással volt csak teljesíthető: ez által hatása is parali- 
záltatott. igy a peronoszpora sok kárt okozott; még nagyobb 
kárt, sőt teljes pusztulást, idéztek elő az augusztus és 
szeptember hóban dühöngött nagy jégverések, melyek egész

'kék, p. o. a Balaton mellék, a göcsejség, a pacsai és 
:ent-gróthi járások, úgy a Muraköz szőlőterméseit 

K tönkre: a megmaradott must mindezen bajok követ­
őben átalában silányabb minőségű lett.

Gyümölcs helyenkint elég bőven termett, a minőség 
azonban nem volt első rendű, sok volt a férges és csene- 
vész fejlődési!.

Burgonya elég jól termett, valamint a kukoricza is; 
takarmány és cukor répa kielégítő termést ny ujtottak.

Állat egészségügyünk sem volt kedvező; a szarvas 
marhák között a száj- és körömfájás lépett fel a megye 
;öbb vidékén, minek folytán elzárattunk a kiviteltől, ennek 
lövetkeztében az üzlet nehézkes és nyomott ár mellett 
éj hűlhetett csak, a gazdálkodók érzékeny kárára.

A sertés vész is sok ideig pusztított s járványosán 
z egész éven át uralkodott a megyében, itt is teljes 
>angás állott be a kereskedelemben.

A lótenyésztés terén örvedetes haladás tapasztalható, 
mi a lónak egészéven át kedvező volt, különösen keresettek 
a nori keresztezések gazdásági és nehéz fuvar céljaira.

Áttérve egyesületünk működésére, arról a következők­
én számolok be:

Tekintettel az országos ezredéves kiállításra, megyénk­
én kiállítás vagy egyéb dijjazás nem rendeztetek. Az 

egyesület terményekkel, vagy állatokkal nem vett részt az 
orsz. kiállításon; de beküldte az egyesületrövid monográfiáját, 
ó és szarvasmai ha tenyésztését feltüntető térképét a megye 
árásai szerint és a faj jellegnek megfelelően kitüntetve ; 

továbbá a gyümölcs termelést felölelő kimutatását, egyéb, 
a gazdaság viszonyait kitüntető adatait.

Részt vett a nemzetközi gazda kongresszuson, képviselve 
Orosz Pál titkárja által, ki is a kongresszust rendező 
nzottsága által leküldött kérdő pontokra, melyekben t 

gazdasági viszonyok mai nyomasztó helyzetét megvilágítani 
ezen súlyos helyzet okait feltárni és ellene orvoslást találni 
fizettek ki feladatul, válaszát beküldötfe. A válaszok talál­
kozván a rendőrség nézeteivel, kinyomattak és a kongresszus 
tagjainak megküldettek, de a szaklapokban is közzététettek.

Részt vett egyesületünk a VI. orsz. gazda kongresszuson 
is, szintén titkárja által képviselve; ennek főtárgya 

gazdasági egyesületek országos szövetsége“, illetve ennek 
megalakítása volt. Egyesületünk, habár az eszmét elvileg 
el is fogadta, az „alapszabályok tervezetét“ viszonyai és 
autonómiájára nézve teljesen megfelelőnek nem találván, 

ülőn álláspontot foglalt el, s a szövetségbe ez ideig be 
nem lépett.

Tartott egyesületünk az ezredéves ünnepség emlékére 
Keszthelyen díszközgyűlést, melyen Hertelendy Ferenc 
esencze-tomaji nagy birtokos, egyesületi tag, tartotta remek 

emlék beszédét, mely köztetszés és elismeréssel találkozván, 
<inyomatott és az összes társegyesületekhez megkiildetett. 
Ugyanezen diszgyülésen az egyesület az „Ezredév emlékére“ 

Keszthelyi m. kir. felsőbb gazdasági tanintézetnél egy­
évi 100 frtos ösztöndíjat is alapított.

Egyéb irányban az egyesület szokott mii ködöse 
körében mozgott; beszerzett és kihelyezett 13 db. tenyész 
bikát, községek részére ezeket 20"/ö kedvezményűvel helyezte 
ki, összes beszerzési ár volt: 2398 Irt 20 kr.

Beszerzett tagjai részére vetőmagokat, rézgáiicot, 
gépeket, pokrócokat és egyeli gazdasági cikkeket. Keltjeiből 
kiadott több ezer nemesített gyümölcsfát és rózsát. Egyes 
községeknek a millenium emlékere ingyen is juttatott 

szón fákat.
Segélvben részesítette a következő köröket es védekező 

egyesületeket,: keszthelyi gazdakörnek 400 írt, sümegi 
gazdakörnek 300 írt, az alsó-lendvai lilloxera ellen védekező 
egyletnek 200 írt, a balatonmelléki filloxera ellen védekező 
egyletnek 150 fit, tapolczai vincellér képezdei alapítványokra 
240 frtöt összesen : 1290 irtot gazdás/ali közcélokra.

Tartott az egyesület az elmúlt évben 4 rendes gyűlést, 
melyeken 93 iigvdarab nyert elintézést, ezenkívül tartott 
3 szükebb bizottsági ülést.

Az egyesületnek volt 1896. évben ! 30 alapító tagja, 
ezek közül élő alapitó tag 73, kik közül az 1896. ev 
folyamán elhunyt kettő: névszerint Bezerédy Sándor kis- 
görbői és ifj. Svastics Károly nagy-kanizsai lakósok.

Bent a kis szalon legvi ‘gsi * sa rk iban cl:\ ifjú házas-
pár húzói loll meg s ej.:\m,is bel légit e ko/.i -leben reve-
1 lezik el tekintetük a viz nyiigoillan led rezei le lükl'eil.
Az újdoii sült !i"-ij lopva i C i| iiri esi iki ír skál lehel az
asszonxk i kipirult arc ira, mig ez szinte szógyelli az
íi ti társak rászeg/oilu le xinlelid B rre * -z* d a •ni a mézes-
hetek M elek kajába, Olí szhonba. Nem esi lila hál, ha sok
utas oly szép emlékezi •Ilién larlj l o xilleke . . . Bezzeg
nem szix esen fog v issz leilllrke/.ll ide az a ennel.es úri-
ember a fedélzeten, kinek gombi Ived esm d< indult felső-
teste, vil ulö arc- és arvszine val;mii jó sörlermelö
vidékről tanúskodnak : a je Ilii rlirn ler ll\ ilvám a sok

Rendes tagja volt az egyesületnek 1896. január 1-én 
265. Ezek közül elhalt 5. névszerint Csaby Lajos süjtöri. 
Csesznék Sándor z.-egerszegi, Marton Gáspár tapolczai, 
Fnlöp Kálmán dabronczi cs Koller János pacsai lakosok.

Kilépett az egyesületből 1896. végéig 13 tag, név­
szerint (i lavina Károly gelsei, Hirschl Ede nagy-kanizsai, 
Molnár Elek Csáktornyái. Gajer Pál pórszombati, lxarczag 
Béla és István nagy-kanizsai, lvostyál lerenc perlaki. 
Major Vendel sármelléki, Manovill Dávid esztergomi. Musset 
Ferenc ujnépi. Veltner Adolf gulácsi, \ rana Frigyes 
varazsdi és Vastagh János tapolczai lakósok.

hizoiiy
I i

lursi i;l!'V

víztől rókónvodötl. inog annyira. Iiegv teljes szélcsendben, 
midőn a baji* alig himbálódzik csekélykét óiiszántotU 
.hullámain, környékezi a... a megkönnyebbülési baj 
landos.ig. (Nem jó a tengeri baji még nővén se említeni 
mert olvan, mint a falra testeit ördög.) f.s a Ouarnero 
nyugodt vizei, esakliamar örvendhetnek ogy uj aldozalnak

Hirtelen valami zavaros siknngalas támad eux hölgy 
csoportban, s amint okát kérdjük, lemulatnak a lengem 
a bajó aljába. Bálunk is oil valami mozgó sötétszürke 
tömeget, mely hirtelen lebukik, s helyébe megjelenik egy 
iromba nagv halfark, majd isinél hegyes léjét látunk 
a vízből előtűnni. Ilolgveink pillanatig sem kételkednek, 
hogy ez a hires és nevezetes fiumei czápa. mely rögvest 
clnveli a hajol rettenetes torkába. Piaiig az. a iélondito 
SZöruyetegléle korántsem ilxmi vérengző szándékú.

Dehogy czápa az! Valami jókedvű delfin sütkérezik 
a napon, s bolondos bukléncei rém ügették az asszonyo­
kat, kik közül nőm egy eskiidozik majd odahaza, hogy 
Isten csudája mentette ki a czápa torkából.

Ctilsaink közt helyei foglalt egx jóképű vidéki polgár. 
Neki minden újszerű, m-mlenen talál kérdezni valót. 
»Ugyan öesémuram! mir.soda hajóiéin az oil. aki vesztegel 
a vizen?« A kérdezett, hetyke ^pusti urli, előszedi olcsó

tréfáit a jó vidékiek becsapására. »Az 
uj lalálmánx : összeliajflialó zsebvilorlás. Ha nagy a szí 
a kapitány egyszerűen lesrúiölja az árbocot, bocsa\ arja a 
hajót mindenestül a zseb . . .« Ili harsogó kacaj szakítja 
télbe a billentőt, s a jó vidéki atyafi, ki hogy, hogy nem 
orré vette útját, nagyot dórimig bajusza alatt: »meg ill 
se lehel békén az ember ezektől a roszcsoiil pestiektől».

Kngesztelósiil az urli nagyképiiskódve mutat a lei ígér­
őből egyik sarkában lekvö érdekes baherkoriiyeztc varos- 
kára« Nézze csak uram báty .'un, ez ill Volosca ahol az a. 
hires gróf Andrássy Gyula meghalt.« Magyarunk azonban 
most már a tényt is csalafintaságnak veszi s ráförmed a 

(a Jiesurra: »Már engem többel nem bolondil az ur! Hogy 
az ördögbe gyűlt volna ide az Andrássy ebbe a Poloskába 
vagv Voloscába, vagy nem főm mibe, amikor ott van az 
a sok szép kastélya.«

Ekközben Abbázia közvetlen közelébe ér a gőzös. 
Utazó emberek kiváncsi osztom'-Lói hajtatva a hajó társa­
ságának jó része a gőzös orréira siet, hogy minél előbb 
lássa meg, s csodálja Abbázia festői fekvését. Ismerősök 
mutogatják a finom Ízléssel épített villákat, hogy ez eirnv.e 
a grófé, az amazé a gazdag bankáré, itt szokott, lakni 
Stefánia, cm itt meg egy más királyi herceg. — Midőn 
hajónk kiköt a kis molo mellett, sok kebelből tör ki sóhaj: 
»végre szárazföld.«

S kiki iparkodik mielőbb átélvezni azt a rövid dél­
utánt Abbáziában, melyet útitervében arra szánt. A leg­
prózaibb kedélyben is kinyílik egy kis poetikus rekesz, 
midőn a tengerpart füszerszáinos, leugerpárás levegőjét 
szívja, s a kanyargó parti sétány váltakozó panorámáit 
élvezi_és o rekeszből kiszabadul a vágyódás szava:

„Hsak itt ('dbetném le napjaim javát, ebben a gyö- 
nvöriiséges kis paradicsomban« !

3Vt nr. B-

Belépett az egyesület rendes tagjai sorába 1896. 
évben 8 tag, névszerint Farkas Sándor hásbágyi, Kóeza 
.János zéli, Literátv István lispei. Talabér László gyűrüsi 
lakósok, továbbá Petóhenye, Zala-Szent-Iván. \ II.. es a 
Vili. hegykerület községek, mint erkölcsi testület; igy az 
elhaltak és kilépettekkel a rendes tagok száma 18-al 
apadott, viszont 8 belépővel szaporodott, vagyis volt az 
1896. év végén 255 rendes tagja az egyesületnek.

Áttérve az egyesület vagyoni állapotára, csak arról 
emlékezem meg itt' hogy az egyesület vagyona 1896. 
évben ingatlanokban 11.<00 Irt. tőkék, követelések es 
kötvényekben" pedig 33.141 frt 52 kr s igy összesen 
44.841 frt 52 lat tett ki. A bemutatott számadás vizsgáim 
jegvzőkönvv a számadás részleteit és pontos vezető set 
tanúsítja, igv azt itt számtételileg egész teijedelm -beu tel 
nem tüntetem, az egyesületi „Értesítőben“ egész terjedelmé­
ben közöltetvén, kinek kinek rendelkezésére állatid.

Az egyesületi bevételek összege volt 1896. évben. 
9.660 frt 64 kr., a kiadások összege volt ugyanezen év­
ben 6.340 frt 61 kr, mely levonatván a bevételek össze­
géből, maradt az egyesületi pénztár javára felveendő összeg 
az 1897-ik évre 3.320 frt 03 kr. Egyéb jelenteni valóm 
nem lévén, méltóztassék ezen jelentésemet tudomásul venni.

5/6.
Nagy-lengyeli gazdakör beterjeszti 1897-ik évi költség- 

vetését és munka tervét, mely szerint egy amerikai anya és 
szőlőoltvány telepet szándékozik létesíteni. Kéri továbbá a 
mtilt évbeli megszavazott 218 frt évi segély kiutalását.

A gazdakör jelentése tudomásul vétetik, és a múlt 
évre megszavazott!: 218 frt segély kiutaltatván, annak ki­
fizetésével az egyesületi pénztáritok megbizatik.

6/7.
A Keszthely vidéki gazdakör jiekiildi 1896. évi szám­

adását és az 1897. évi költségvetését; a „mvszcs-györöki 
amerikai szőlőtelep“ költségeire az anyaegyesülettől 400 
írt segélyt kér.

A számadások helyesnek találtatván, helyben hagyat­
nak. Az amerikai telep céljaira kérelmezett 400 irt évi 
segélyt az egyesület megszavazza, annak kifizetésével az 
egyesületi pénztárnokot megbízza.

7 37.
A „Sümeg vidéki gazdakör“ a 2 év elolt kezdemé­

nyezett amerikai .szőlőtelep céljaira és fedezetlen költsége­
ire 300 frt segélyt, kér.

A közgyűlés az új amerikai telep szakszerű vezetését 
és okszerű berendezését elismerésében részesíti es 200 irt 
évi segélyt, szavaz meg, ennek kifizetésével az egyesületi, 

»/tárnokot megbízza.
(Falvi.. és vi-uc következik.)

k zala-egersze^i tanítói járáskor tamn kozgyatase.
A xala-egerszegi tanítói járáskor tavaszi közgyűlését. 

Kovács (lyün/i/ járásköri elnök elnöklete alatt I. bt 12-eii 
taitotta Kernenden. Dacára a kedvezőtlen időjárásnak, a 
tagok elóg szép számmal jelentek meg.

A gyűlést megelőzőleg Szample Kn-ne helyn Ti tanító 
növendékeinek g vakol lati tanítást tartón a szőlő lás es 
zöld ojtásáról. A növendékek mind két ojtásra nézve az 
előadásból tiszta kepét szereztek maguknak s a tanító 
magyarázata és útmutatása után mind a fás-, min I a zöld 
ojtást gyakorlatilag bemutatták. A közgyűlés a sikerűit 
előadásért jegyzőkönyvileg fejezte ki elismerései..

Ezután elnök megnyitotta a tulajdonkénem közgyű­
lést, üdvözölve úgy az egyesületnek szép számmal m;‘.-.•je­
lent tagjait, valamint, a Kernend község képviseletében 
megjelent elöljáróságot; szólott a népiskola lontosságárol" 
megemlékezett, a jelenlegi miniszternek a tanítók helyzetet 
javítani hivatott, üdvös intezltedes űröl : végül kaitát>ait 
kitartásra s vállvetett, munkásságia bu/.dítoUa.

A helyelyesléssel foga lőtt elnöki megnyitó után Gnbk s 
-AEsz/csatári tanító „A tanító minta-szőlőjéről“. [íj. Sávvávg 
József botfai tanító „A szavaJmányokról n népiskolában 

tartottak általános figyelemmel kísért és helyesléssel 
találkozott felolvasást. A közgyűlés elnök indítványára 
mindkét értekemnek jegyzőkönyvileg fejezte ki köszönetét.

Ez után folyó ügyeket tárgyalt a közgyűlés.
Köszönettel vette tudomásul elnök előterjesztés *r.\ 

hogy a zalamegyei központi takarékpénztár 25 írttal a 
segélyegviet alapító tagjai sorába lépett s hogy a zala­
egerszegi takarékp énztá r 15 frtot a lomány rzott a sggely- 
egylet, alapjának gyarapítására.

Felölvastatott a zalamegyei általános tanítói testűid 
központi választmányának egyes üléseiről felvett s kivonatban 
a jái’áskörnek megküldött jegyzőkönyve. A közgyűlés saj­
nálattal vette tudomásűl Felméri Aliiéitnek, a Csáktornyái 
tanító-képezde tanárának, Csáktornyáról történt áthelyezé­
sével az egyesületi elnökségről való lemondását: a tolva 
1897. évi megyei tantestületi közgyűlést Nagy-Kanizsán. 
mint almi 1887. óta nem volt a tanítótestületnek gyűlésé, 
javasolja megtartatni: tekintve, hogy az alapszabályok 
értelmében a központnak egy cycluson át. három évig kell 
egy helyben mai adni s ez a három év csak a jövó 1898-ban 
ér véget, a járáskor közgv ülése a központi választmánynak 
azt a javaslatát, hogy a központ a 1. évi nagygyűlés alkal­
mával helyeztessék át más városba, nem fogadja el, hanem 
óhajtja, hogy a még hátralevő időszakra a közjionti választ­
mány javaslatára az idei nagygyűlésen töltessék be az 
üresedésben levő tantestületi elnöki állás; amennyiben 
jiedig a központi választmány e tárgyban konkrét javas­
latot a nagygyűlésre nem tenne, úgy a közgyűlést, megelőző



Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1897. évi 20-ik számához.
,|lirttL'kezlei foglalkozzék ez ügygyei s tegyen javaslatot 

' einöki állás betöltésére nézve.
A számvizsgáló bizottság jelentése szerint Csillagh 
vgvíeti ])énztárnok számadását a bizottság megvizs- 

■ ilta s azt helyesen vezetve találta; javasolja a felment­
vén megadását. A közgyűlés a járásköri pénztárunknak 

f;. Imént vényt elismerésének nyilvánítása mellett megadta. 
\ számvizsgáló bizottság folytatólagos jelentése szerint a 

"'elvegyiét vagyonának állása f. évi május hó 9-én : a) 
j,.vo kölesönökben 1.498 fit 19 kr., b) tagsági díj- 

1896. végéig a központot illető egy harmad
5

kint
hátralékok

mellett 2;> irt 30 kr., <•) takarékpénztárban 81;
, (i, pénzkészlet 4 írt Ü< kr., összesen 2.343 irt 19 

y közgyűlés a jelentést örömmel vette tudomásul, j
, ,itíal a segélyegyleti pénztárnak jövőben való kezelésére 
,elfogadta l dvardy ígnáenak a számizsgáló bizottság
nevePen tett javaslatát az ellenőrzést illetőleg.

Az őszi közgyűlés helyéül Zala-Égerszög jeleltvt<*tt ki. 
\ közgyűlést 12 órakor zárta be elnök, mely után 

az ollári korcsmába jöttek össze társasebédre,
* v én harmincán vettek részt, akiket úgy a kiszolgálás, 

az ételek és italok teljes mértékben kielégítettek.

Síziim liaz.

;• hiI í!I a. „Gyimesi vadvirág“-ol telt. ház előtt. 
I i,.teniszül- idl.ák. A szereplők kivétel nélkül igtm jól 
r (:: i|x sa közi mség süni tapssal jutalmazta igyekezetüket. 
Iv, a.. ,-!i>nn-ivs illeti Bugám i Izál(Magdolna) és Könyvest 
I|i:ti;iiika Imre) kitűnő játékukért.

S- II <llairville legújabb és legsilányabb operetteje 
\.:il >f. ■■ iv i iill szilire. \ rendkívül bosszúra nyúló és 

i: ,ii\,í!>au unta,ti* darabbal sem a szereplők nem 
mit csilláim, sem a kritika nem tud foglalkozni.

mese
tudta!

Kar il ven K ei.es

előadott Le-

felli
Sza
Bak
r*:Q(
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ári
igx

y,:,. > a/.,, il ban megjegyezhetünk, hogy 
,.r!. , il darabol a műsorba felvonni.

líü kárpótlást nyertünk a másra 
„ ó.e- .sal. ('.érzi őzen népszínműve habár a «Gyiinosi 
M p. iji.i -i'll jóval elmarad, ügyesen van megalkotva. 
|v ,;diŐ, Igaz < iytirgy (Békés) és Ember Mihály (llaiz) 
halálos gviilölcttel viseltetnek egymás iránt. Gyermekeik 

,.jk■ Iim'g ski'Ués inditó okairól mit som tudnak és 
, tik g\ m isi. Midőn a valót megtudják — szerelmük 

I >g\ inkább megemészteni akarják magukat, 
lmot sz- ; Imiik t lelaldozni. Igaz György végre a halaitól 

etj m , i.i;;her leányát Mariskái, s a leszámolás oly kép 
Iív. ni g,éliist. le>gy az apák gyermekeik frigyét meg- 
.,;,Ij p.aiz •'•s Békés kitüuüan személyesítették a kél
,,r. g.-t. í, íiu'í.ik: Mariska (Bagányi lza) és Igaz Andris 
i [\I!z!i 1 a I cg\ .'-il'-klikkel, mint játékukkal keltettek hatást. 
1-7,tic I ri-la lm intve van Esztike szerepére. Pompás 
akikü.is.'-ai ma is egészen magával ragadta a közönséget, 
ani'-o - : bumem fejezte ki elisunirését. A lé lénk es

a x szerelmest, Marezit — várakozáson felül jól adta 
is; . ■-pizud szerepeikben kaulai ! erez (!V bus) es 

(.1 i'ikíin Tamás) kitűnőek voltak. Az üsszjiiték ügyes 
rk zésre vallott.

10-"il „Búnk bún" ment zónaeiöadásban zsúfolt ház j 
\z. előadás a jeleli volt közönséget teljesen kiclégi­
it mrl, az eiégiiletlen magyarnak ez ősi tájképét,

- v' m >zeiir •lyesiteUe. A pathelieus hangot ő találta 
ii.iirm, le .vsbbe szerencsés volt könyves (Bank ban),

I / -"illái dieséretre méltó alakítást nyújtott ő is. Az 
sí Meiind.il Iloléczi Ilona, Tibovczol. Dobo nagy 

1 -I : siló rivl adóik és igen jól beillettek a keretbe 
Bar Mi (>!i:). Bozsoiiv i (Gortrudis) és Békés (Bilieracb). 
"Be az .óban f. Itélletiül gyenge volt.

■ Búbért régi, de kóz.kcdvollsegii operetteje 
Winkle“ 11-én került színre. A csekély számú 

G /' o A ttel hallgatta Kozma (Bipp) és Tiborból')'
" I i I is és és érzéssel előadott miekét. kozma az 

•- • -• fixáló súivt fektetett ma. Bagányi (Katrina), 
Góthi (Sarlóit), Balog (Derrik), Bérczy (Nikk) és llaiz 
1 ■ 1:1 f r Iliit) hatásosan egészítették ki az ensemblel.
\if,i1.1n.,s laps jutalmazta a kis Kozma testvéreket, a kik 

- Adrii-a szen-peiben ügyesen mozogtak és kedvesen
énekeltek.

12-i'n Kollitms „Az öreg'1 cimü vigjitéka adatott 
"i" Minthogy a helyzetek komikuma küzdelem nélkül lép 

:| darabnak meséje sincs; a meglopó találkozásokat 
■s borsa aprojios-kat tisztám a véletlen teremti, de azok 
oly boségboii fordulnak elő, bogy a hallgatókat folytonos 
1 *’‘uG't hangulatban tartják. A szereplők egytől-egyik jo 
I-, dw,'! játszották. A címszerepben llaiz kitűnő volt; a 
SZlT özvegyet Szegti-nét Holéczy Ilona vervevel adta; a 
1 ‘'G11 i lo|,i, imj szerepekben Kóthi Krida (Klára), Bagányi 
(l,m;ib ('s Tibor (Hajnal) jeleskedtek. A férfi szereplők 
G'zul dicsérendő alakítást nyújtottak Könyves (Arthur), 
líMugh (kárász), Békés (Gombos), Láng(Bernáth)és Szarvasi 
(Ih-vcs). Bérczy Gyulának a »Kéry Tivadar« egyik legjobb 
>Zl ivpo. Közönség csekély számban volt.

G)-in Bmvzy Gvulajutalomjátékául adatott: „Orpheus 
nz ulOlúybmr. A szép zenéj ü operette összevágó előadás- 

nient. Az ének vészeket Bagányi (Euridike), Tibor 
1 Giana) és Kozma (Orpheus) a tőlük megszokott művészettel 
a'!t;ik Hő. A jutalmazott »Styx Jankó« szerepében lépett 
! ' 1111‘g jelenésekor a közönség zajos tapssal és koszol u\ al
u"lí-'Ue ki, mindazonáltal telt házat is érdemelt volna.

ZEIi-va-balo s-3?o-AT-a-t-
Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa által fel­

hivatnak a szőlő tulajdonosok, hogy az érvényben levő 
szabályrendelet 3 ik §. értelmében a peronosporo elleni 
permetezést 1897-ik évi május hó 30-ig annál inkább 
teljesítsék, mert ellen esetben ugyan ezen szabályrendelet 
4. §. értelmében 20 írtig terjedhető pénzbüntetéssel fog­
nak sujtatni,

Zala-Égerszög, 1897. május 11-én.
Botíy Lajos polgármester.

Helyi, nicyyei cs vegyes hírek.
Zalavármegye küldöttsége. Mária Therezia emlék- 

szobrának leleplezési ünnepélyére, amely ő felsége a király 
jelenlétében Pozsonyban nagy fénynyelés pompával történik, 
vármegyénk törvény hatóságát dr. gr. Jankovicsjl ászló főispán 
Öméltóságának vezetése alatt Cser tán Károly alispán, gróf 
Batthány Ernő, gróf Batthány József és Hertclendy Ferenc 
törvényhatósági bizottsági tagokból álló küldöttség képviseli.

Bérmálás. Or. Hornig Kiíróig báró veszprémi megyés 
püspök Öméltósága vármegyénk területén a bérmálás szent­
ségét, f. hó 27 én Tűrj én, t. hó 28-án Nyirádon, f. hó 
29-én Káptalanfán fogja a rém. katli. hívőknek kiszolgáltatni.

A megyei központi választmány Csertán Kárólv 
alispán elnöklete alatt f. hó 3-án tartói,t ülésén felolvas­
tatott a belügyminiszternek leirata, melyben a megyebeli 
országgyűlési képviselő választók állandó névjegyzékeinek 
az 1898-ik évre történendő kiigazítása iránt való in­
tézkedések megtételére figyelmezteti a központi válasz 
mányt. A névsor kiigazítása végett a központi választ­
mány a választókerületek nagy kiterjedése miatt minden 
választókerületben egynél több küldöttséget alakított s 
annak tagjait megválasztó, egyúttal a kiigazítási eljáró< 
befejezésére és az összeirási íveknek a központi választmány­
hoz leendő beterjesztésére véghatáridőül f. évi június hó 
6-ika tűzetett ki. A zala-egerszegi választó kerületben a 
küldöttségek tagjaiul megválasztanak: 1.) Andráshida. 
Ságod, Bagód, Bak, Bessenyő és Nagy-Lengyel küijegv/ő- 
ségekre: Thassy Ferenc elnök, (faál Ferenc, Nagy László.

Felhívjuk e bel ven is a t. közönség figyelmét Sziklay 
V,"'u,/L a budapesti" vigszinház elsőrangú komikusának 

• 11 k ^szereplősére, a ki ma vasárnap »Goldstein Számi“ 
"’Z:i,|ian. hétfőn »Wnntgodin ur felesége« vígjátékban, 

,;Stk",|*i">i 'Lili,, operettében lép fel. Dobó ezen bárom 
' s,‘n búcsúzik városunktól és hiszsziik, hogy vámsunk 
j>/1111'i'lobő ős a művészet iránt érdeklődő közönsége jo 
llll|ll"N"l|ez méltóan tömeges látogatásával lógja jutalmazni
■' ,l‘‘,vk Gazgaló és sz.int.irsalata dicséretre méltó törekvéseit.

Skublics Károly, Farkas Gábor tagok; 2.) Hahót, Sojtör 
és Zala-Tárnok körjegyzőségekre: Király Elek elnök, Pajtliv 
Elek, Sél ley Pál, Duzár István. Puly Gábor tagok; 3) 
Zala-Egerszeg rend. tan. város, Zala-Szent-Iván és tiiícsu- 
Szent-László körjegyzőségekre: (Autor János elnök, Vizv 
Gyula, Németh Gábor, dv. Kelé Antal, Topler György 
tagok; 4.) Kapornak, Nemes-Apáti, Szepetk, Zala-Koppány 
és Csány körjegyzőségekre: Vajda János elnök, Talabér 
László, Győré János, Molnár István, Arvay Gábor tagok.

ítélőtáblái bírói kinevezés. Ó felsége a m. kir. 
i gaz ság ügy m i n i sz tér előterjesztése folytán dr. Sziits Miklós 
nagy-kanizsai kir. törvényszéki bírót a debreceni itélutói) 
Iához bíróvá nevezte ki.

Kinevezés. <> felsége a m. kir. igazságügy miniszter 
előterjesztésére FUipíeh I.a/os leteyei járásbirót a V II-il< 
fizetési osztályba járásbiróvá kinevezte.

A Vöröskereszt-egylet zala-ogérszegi fiókja évi 
rendes közgyűlését Svastics Benőné Öméltósága elnök elnök­
lete alatt l hó 9-én tartotta a városháza tanácstermében. 
Az egyesület két évi működéséről szóló elnöki jelentőst 
a közgyűlés tudomásul vette. Ezután előterjesztetett Botly 
Lajos péntárnok számadása az 189o. és 18.19. évekről. 
Az 1895. évben bevétel volt: pénzmaradvány 130 fit 50 
kr., tagsági díjak után 79 lit, adomány 1;» írt, kivet a 
takarékpénztárból 224 fit, tőkésíttetett 70 írt 35 kr., ösz- 
szesen öl8 írt 85 kr.; kiadások: kezelési költség 16 fit 
20 kr., egyleti célokra 289 írt, tőkésítés 70 írt 35 kr., 
központ jutaléka 49 Irt 17 kr., pénzkészlet 91 irt 13 kr. 
Az 1896. éviién a pénzmaradványon kívül bevétel: tagsági 
díjakból 74 frt, adomány 15 írt, tőkésítés 99 írt 55 kr., 
összesen 251 frt 68 kr. Kiadás: kezelési költségekre 15 
frt. segélyezésekre 93 frt 50 kr., központ jutaléka 44 frt 
50 kr.? tőkésítés 69 frt 55 kr., pénzkészlet 30 frt 13 kr. 
A fiókegylet vagyon kimutatása: pénzkészlet 30 frt 13 
kr takarékpénztárban 1.454 írt 90 kr., 10 dr. Vöröske­
reszt egyleti sorsjegy 100 frt, összesen 1.585 frt 03 kr., 
melyből levonván a központot illető 42 Irtot, a tiszta vagyon 
1 543 frt 03 kr. A számadást a közgyűlés elfogadta s mivel 
az megvizsgáltatván helyesnek találtatott, a számadást 
vezető pénztárnoknak a felmentvényt megadta. Az országos 
Vöröskereszt-egyletnek f. évi május hó 31-én tartandó 
na</»'(>'védésére a fiókkör Botíy Lajos pénztárnokot bízta 
meg a képviselettel.

Miniszteri biztos kiküldője. A vallás-és közoktatás- 
ügyi miniszter a nagy-kanizsai felekezeti és a z.-egerszegi 
polgári iskolával kapcsolatos felső kereskedelmi iskolákra 
nézve az 1896/7. tanév végen tartandó rendes, valamint 
az ezekből esetleg kifolyó pótló és javító érettségi vizsgálatok 
vezetésével miniszteri biztosi minőségben saját részéről 
Péter János budapesti székes tővárosi II. kerületi felső 
kereskedelmi iskolai igazgatót bízta meg.

Nagylelkű adomány. Herceg tiatthyám-y Strattmann 
Ödön, a körmendi és nagy-kanizsai hercegi bitbizom íny 
tulajdonosa, a nagy-kaniszai felső templom tervbe vett 
építésére kétezer forintot adományozott.

Áthelyezés. A m. kir. igazságügyminiszter Stocker 
Antal nagy-kanizsai kir. ügyészségi alügyészt a budapesti 
kir. ügyészséghez helyezte at.

Jótékony adományok A nagy-kanizsai és körmendi 
hercegi liitbizománynak 2 ) even át voll bérlői: Karcagit 
Bála és István Nagv-Kanizsárú! való eltávoz isiik allciim í- 
val jótékony célokra a következő nagylelkű adom ínyokat 
tették: A xárosi szegény- és árvaház alapra 140!) lilot, 
az ev. ref. egyháznak 700 irtot, a lögymnasiumnak osz­
tóm 1 íjra 400 lkot, a kér. jótékony nőegyletnek 200 irtot, 
az ize. j öté kon v uöegylctuck 100 Irtot, a iiepkijnyb inak 
200 Irtot, az általános betegségéiyezö egyletnek 20!) Irtot, 
az. ónk. tűzoltó egyletnek 200 Irtot, a tűzoltó egylet zene­
karéinak 100 lilot, a felső templom építésére 40 forintot 
luv összesen 3540 írtul.

Kinevezés a zala-egerszegi kereskedelmi iskolá­
nál. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter Udvardy 
Ignác zala-egerszegi államilag segélyezett községi polgári 
és felsőkereskedelmi iskolai igazgatót a Ylll-ik fizetési 
osztály harmadik fokozatának megfelelő illetményekkel 
rendszeresített felsőkereskedelmi iskolai igazgatói állásra, 
Schmidt József és Balassa Benő zala-egerszegi államilag 
segélyezett községi polgári- és felsőkereskedelmi iskolai 
tanítókat a IX-ik fizetési osztály második fokozatának 
megfelelő illetményekkel rendszeresített felső-kereskedelmi 
iskolai tanári állásra kinevezte.

Előléptetések a megyebeli polgári iskolai tantes­
tületek körében. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. 
miniszter Bődg Józef /ala-egerszegi, heleid Alajos és Keszlcr 
Gyula tapolezai. Csathó Alajos keszthelyi, Schmidt ne Héjig 
Laura és Katouáné Krób Róza zala-egerszegi, Rédey Ferenc 
Csáktornyái, Fdvardy Vince zala-egerszegi, Rozyonyi Lajos 
Hoffmann Mór, Schmidt Károly és Schnitz Károly nagy- 
kanizsai. Rét hi Gábor, Gay Károly zala-egerszegi, Sauermann 
Mihály nagy-kanizsai, Vastag János tapolezai állami, illetve 
államilag segélyezett községi polgári iskolai rendes taní­
tókat es tanítónőket, Kiss Dénes alsó-lendvai állami polgári 
iskolai igazgató-tanítót a X-ik fizetési osztály első fokoza­
tába; Valiyurszky Antal nagy-kanizsai, Királyné Hccsey 
Mária és Alszegi Alajos Csáktornyái, Kiss Lajos zala-eger­
szegi, Fischer Kndri Csáktornyái, A émeth Mihály és Pataki/ 
Klímán alsó-lendxrai. Posch Zsigmond keszthelyi, Mattuschrk 
Richárd zala-egerszegi államilag segélyezett községi illetve 
állami polgári iskolai rendes tanítókat illetve tan iónokét 
a. A -ik fizetési osztály második fokozatába; Rechnitzné 
krób Matild zala-egerszegi all. seg. községi polgári iskolai 
segédtanítóilöt a AFJc fizetési oszló!// első Jokozatába lép­
tette elő.

A nagy-kanizsai tárházak eszméje gyorsan közele­
dik a megvnlósodáshoz.j A Nagy-Kanizsán létező üt pénz­
intézet: a délzalai takarékpénztár, bankegyesület, keres­
kedelmi- és iparbank, nagy-kanizsai takarékpénztár és 
Zalai negyei gazgasági takarékpénztár — az alapítok meg­
bízásából már kibocsátotta az aláírási ivet a „Nagy Kanizsai 
Tárházak Részvénytársaság alapításához, melyet 200.000 
korona alaptőkével, még pedig 1.0)0 darab 200 korona 
értékű részvénynye! létesítenek. A részvények jegyzésének 
zár idejét 1.897. május 20-ára tűztek ki. A 200 koronás 
részvény egyenlőre 100 korona értékben fizetendő beolykép, 
hogy aláíráskor minden részvény után 20 korona és 4 
korona alapítási költség fizetendő, 40 korona az alakulási 
közgyűlés előtt és 40 korona az alakuló közgyűlésen ki­
nevezett igazgatóság felhívására fizetendő he a társaság 
pénztárába. A vállalat célja a kibocsátott tervezetben 
következőkép van körvonalozva; „A helybeli és vidéki 
termelők terményeit, a kereskedők áruit bérfizetés mellett 
befogadnii. azokat gondozni és megőrizni, a tulajdonosok 
részére a raktározott anyagok értekének megfelelő olcsó 
kamatú előleget adni es Intelt eszközölni.“

Esküvő. Bod a Gyula zala-szent ivóin körjegyző f. 
hó 12-én esküdött ómk hűségei Zala-Egersz.‘gén Szabó 
Teréz kisasszonynak. Szab.) K mily nyug. es/lergoniiii ‘gyei 
plébános toslvóro EGm áiiak. Az osketúsi s/.-rlai l ist a 
menyasszoin testvére: Szabó Gyula, zántolvi plébános 
végezte, aki a szertartás b • !<ej■ -zf A sl nr-gb ib> alkalmi 
I) iszé'dot intézett az új [»árlioz.

Takarékpénztárak adománya. A Nagy-kanizs n taka-
i'vkpvnzt.ív. valamint a Délzalai takarék(i-;nzlár i.’ szx. n\ - 
társasíguk szép óss/.-'ggel járulnák a nagy-kanizsai felső 
teiipiloin «’pitési költs;‘gi-ib z. Az első pénzinlézet 300 
Irtot, a Dél/.alai 200 írtől szavaz-dl. m g arra az <*selre, 
ha csak renov.ilási munkálatok leszn ‘k. Ibi azonban 
amint a mozgalom élén állók ten .vők — új templomot 
Apilcnek, a nagx -kanizsai takarékpénztár ezt a segély 
ossz.-get ezer forintra, a Délzalai takarékpénztár pedig 
700 forintra lógja kiegészíteni.

Tanítok gyűlése. A »Zalam.-gyei ált. tauilóteslulet«. 
nagy kanizsai jiiréisi köre május 13-án, RuHűiban I ártotta 
félévi veiul.'S ko/gx ülését. Szalag Séuido. elnöklete melleit. 
A gyűlés elejém Hoffmann Mór nagykanizsai polg. iskolai 
tamil' szé|i beszéltben üdvözölte Kellert Lajos jubiláns 
polg. isk. tanárt. Gernye Sándor, nagykanizsai tanító lm- 
morosau megírt dolgozatot olvasott fel »Csak egy kis 
türelem« cimni. Maya sí József, pallini tanító gyakorlati 
tani List tartott. Huyauff Ede tartalmas előadásban ismer­
tette a s e I ve in ü ni vés z tó s t. Az inditványok soréul a kóz- 
gx ülés egvliaiigtilag elfogadta a jéiréisi kor választináuyéuiak 
imlitx'émx alt, többek között, hogy az édtalanos taintotoslüli/t 
megvei közgyűlése az idén, Nagy-Kailizsán tartassák s a 
központ —- miután CsédUornyéui megtartani egxátalán nem 
akarják —- Zala-Égerszögre helyeztessék át. A gyűlés 12 
órakor ért véget s u látnia a jelen voltak — mintegy het­
venen — a pallón vendéglőbe vonultak társasebédre.

Alapszabály megerősítés. A tapolezai ipartestiilet 
kebelében létesített betegsegélyező pénztár alapszabályait 
a kereskedelemügyi miniszter a bemutatási záradékkal 
ellátta.

200 korona alapítvány. Duly István orvos, volt 
söjtöri földbirtokos s ez idő szerint keszthelyi lakos a 
keszthelyi katli. legényegvlet részére a folyó hó 9-én 
tartott ünnepélyes isteni tisztelet emlékére, melyen t. i. 
a legényegylet tagjai a szent gyónás és áldozáshoz já­
rullak, 200 korona alapítványt tett.

UtÓSOrozási elnök. A véderő törvény végrehajtása 
tárgyában kibocsátott Elasílás értelmében mindem hó 5-én 
és 20-án tartandó ulósorozáshoz a vá; megve alisvánja 
polgári elnöknek Yécsey Zsiymondot Nagy-kanizsa rend. 
tan. város polgármesterét nevezte ki. Az ulósoruzásokat 
minden hóban a fent jelzett napokon Nagx -Kanizsán a 
városi 1 az nagytermében tartják,

Tanítóképzői)3 való felvétel. A Csáktornyái állami 
tanítóképző-intézet első osztályába az 1897/98-ik tanévre 
felvétetnek, kik életük 15-ik évét folyó évi szeptember 
1 -én betöltik, vagy korengedélyt nyernek, testileg épek 
es egészségesek s a polgári-, vag\" középiskola 4-ik (a 
felső ii.'pisküla 3—ik) osztályát elvégezték, vagy esetleg 

I nelvételi vizsgálatot lesznek. A felveendő első éves tanító



növendékek közül 22-én államsegélyben részesülnek. Még 
pedig elsősorban mind a 22 növendék az intézet inter- 
(átsséiban igven lakást. és mosást kap; ezenkívül közülök 
ielümenetelükhöz és anyagi viszonyaihoz képest) hárman 
ingven, héu'om havi 3 írtnak, tizen havi .) Írtnak es hatan 
havi 10 Írtnak az intézet pénztárába történő befizetése 
mellet az intézet kéztartásán reggeli, ebéd és vacsorából 
ólló élelmezési nyernek. A lel rétéire vonatkozó kérvények 
belül a képző-intézet igazgató-tanácsára címezve folyó évi 
május Imi 31-ig a Csáktornyái állami tanítóképző-intézet 
.igazgatóságához küldendők. A kérvényhez csatolandó: a 
múlt tanévi osztálvbizonyítváuy s a jelen tanévről az idő­
szaki érési lő, továbbá a folyamodó születési bizonítványa 
tiszti orvosi bizonvílvány a tanuló egészségi állapotáról 
és testi egészségéről, hiteles községi bizonyítvány u szülők 
vagvoiii állapotáról, évi jövedelméről, a kiskorú családtagok 
számáról és életkoráról s a családfő polgári állásáról. Ha 
a kén énvliez szegéin ségi biz< >n\ ítvány csatol tátik, a kérvéin 
s mellékletei bélvegmeiites ek. < isáktornya, ISIIT, május 
hó f)-én Margitai Józsel, igazgatóé

A keszthe yi második gyógyszertár személyjogát 
a m. kir. belügyminiszter Huszár Káról;/ okleveles gyógy­
szerésznek adományozta.

a pécsi ifjúsági kerületi tornavarsenyen, amely 
lapunk múlt számának közlése szerint június 20. és 21-én 
lesz a nagy-kanizsai fogy muasium tanuló ifjúságából hetvenen 
vesznek részt.

Járásköri tanítói gyűlés. A „Xalamegyei általános 
tanítótestület" tíümegh—tapolcai járási köre tavaszi köz­
gyűlését f. hé 19-en tartja Tapolczáu az állaim polgári 
tiu-iskola rajz tennél ion. A gyűlésen Feleki Lajos előadást 
tart az álló írásról, (’sepregi (labor az ismétlő gazdasági 
iskoláról

Betegségé yző pénztár, \ keszthelyi ipartestületi 
betegségéivzö pénztár f. hó l)-én tartotta évi rendes köz­
ti viliimét. A közgyűlés a pénztár 1896. évi működéséről 
beterjesztett terjedelmes jelentést tudomásul vette. Az 
4896. évi pénztári száma« lások szerint táppénzekre 233 
Irt 70 kr.. temetési dijakra 60 Irt. kórházi ápolási dijakra 
127 Irt 30 kr.. gyógyszerekre J53 Irt 91 kr. fizettetett ki; 
az 1 s96. é\ i hevetel LS / í. irt 3/ kr., az összes kiadás 
112S fid 31 kr. s így a pénztári maradvány 740 fid 06 
kid les/.. Salamon János pénztáritoknak a felmentvén) meg­
adatott. Az alapszabályok 22. §-a alapján kisorsolt igaz­
gatósági tagok legnagyobb részben újból megválasztanak.

Megválas/.tattak ezután a feliigyelöbizottság és választott 
bíróság tagjai, melynek befejeztével az 1807. évi költség 
előirányzat 2144 frt 52 kr. bevétellel, 1206 Irt kiadással 
elfogadtatott.

A Zala-Lővö-Rum-türjei h. é vasút nyomjelzési
munkálatai gyorsan haladnak. A X.-Lövőtől Síirváron at 
Huniig terjedő 54 kilométer hosszúságban a mérnökök a 
munkálatokkal legközelebb végeznek. A Kum-türjei rész 
nyomjelzése, a nehéz terepviszonyok miatt, 7 —8. hetet 
lóg igém be venni. Az engedélyesek legközelebb az egész 
vonalat beutazzák, hogy az összes érdekeltek kivánsága- 
és óhajáról szeinídyeson szerezzenek tájékozást.

Hatezredik őrség. A keszthelyi önkéntes tűzoltó 
egyesület legközelebb fennállásának hatezredik napján, a 
hatezredik őrseget tartotta, amelyet Lendvay József egvleti 
elnök elnöklete alatt ünnepséggel kapcsoltak egybe.

Vasad vonatok személy szállítással. A m. kir. 
államvasutak szombathelyi üzletv ezetöségetöl vett értesítés 
szerint a zala-egcrszeg/ országos vásárok alkalmával külön 
vásári vonatok hígnak közlekedni személyszállítással Kis- 
Vzelltöl Zala-Egerszegig a következő menetrend szerint: 
indul Kis-Czelllnil reggel 4 ó. 0o p.. Lábáról 4 ó. 33 p.. 
Páliáról 4 o. 45 p., Jánosliázáról 4 ó. 57 p , Ncmes- 
Kereszturol 5 ó. 07 p., Uigarsról 5 ö. 18 p., Ukkról 5 
32 p., Dergeesről 5 ó. 40 p.. Lötvösrél fi <j. öt) p,, {'űrjéről 
0 ó. 08 p., Zalabérről 6 o. 3;> p., Szöpötkröl 6 ó. 53 p„
<illáiról 7 ö. 05 p.; Kis-Ealad-Szent-1 vállról 7 ó. 28 p. 
és érkezés Zala-Egerszegre 7 ó. 47 p.

Nyi atkozat Több évvel ezelőtt a moh ti Agnes-forrás 
ásványvizet Ízleltem meg, mely nekem giessliühli helyett, 
lett ajánlva. Én, mint nagymérvű gyomor- és bélhurutban 
szenvedő beteg, tartózkodva hittem annak, de rövid idő 
alatt csakugyan meggyőződtem, hogy a két viz használata 
között nem létezik különbség; azóta az Ágnes forrás vizének 
vagyok fogyasztója, s mondhatom, hogyha a bort idegen 
helyen Ágnes-viz nélkül vagyok kénytelen hasznába, az 
emésztés rendetlensége azonnal beáll. A moh ti Agnes-forrás 
vize, mint kellemes itala ásványvíz s különösen mint 
gyógykezelési viz iránt telj is elismerésinél nyilváítom. R >114 
Kamill«), jószágigazgató 4’ura (Vest in.).

Az Első Magyar Gazdasági Gépgyár Részvény-
társuatnak gépeire vonatkozólag Oszt er reicher Barnát 
által lapunk mai számában közzététetett hirdetést az ol­
vasó közönség szives figyelmébe ajánljuk.

Időjárásunk a letolvt bélen a legszeszélyesebb volt. 
A fagvosszontek a gazdákat a legnagyobb rettegésben 
tartották. A levegő egészen lehűli ; szél, eső vállakoztak :
I I,,-, 11-ón virradóra a laposabb helyeken der is volt, 
azonban a velőseknek nem ártott; Keszthelyről vett. ér­
tesülés szerint a Balaton pari numlón fekvő lapályokon a 
f. bő 11 -iki dér kiírt okozolI a. szőlősgazdáknak. Az oly 
epedve várt május szeszélyes voltat legjobban jellemzi, 
linux a téli kablít, Intőit szoba igen elkel.

Egy új gyógykpzelési módszer. Általános feltűnést 
kelt a tudományos és társadalmi körökben dr. Kovács 
Izsó orvosnak <‘gv már evek óta gyakorlott es kipióbált 
IIj speciális gyógykezelési módszere, melylyel astma, szív­
ós vesebajokat, hólyag- és bőrbetegségeket kezel. Fentne- 
vezett orvos ezen betegségeket új elvi szempontból kiin­
dulva a vér tisztítása által gyógyfiivekkel gyógyítja és 
rövid idő alatt nemcsak Budapesten, hanem az ország 
majdnem minden részében, sőt annak határán túl is valóban 
feltűnő s bámulatos eredményei által tűnt ki. Hr. kovács 
Izsó május hó óta hűd pesten, Andrássy-ut 47. sz. alatt 
lakik.“

ÍROD ALÓ Js/E-
A thessaliai határon veszítenek a görögök. Erről 

a vidékről s a küzdő felekről bő értesítést közöl Írásban 
és képben a „Képes Családi Lapok" szépirodalmi hetilap, 
mely olyannyira el van már terjedve s oly kedves lapja 
a művelt közönségnek, hogy szinte várva várják mindenkor 
megjelenését. De nem is csoda, mert oly erőket számlál 
munkatársai közé, kik már eddig is fényes nevet vívtak 
ki maguknak az irodalom terén; e mellett azonban a 
fiatal tehetséges Íróktól is közöl dolgozatokat. Evenként 
4 külön betölthető regényt nyújt előfizetőinek a legjelesebb 
irók tollából Kedves barát, szórakoztató társ. oktató mes­
tere e la]) a magyar családoknak —- s irány elve mindig 
az volt, hogy előfizetőinek mindenkor csak a legjobbat 
nyújtsa. Előfizetési ára egy évre 6 frt. Mutatványszámot 
ingyen küld a kiadóhivatal (Bpest Vadász-utca 14. sz.).

A Divat Újság 19. száma legközelebb jelent meg. 
A nyolcoldalas nagy főlapon már a közeledő nyári évad 
kedves újdonságaival találkozunk. A szalmakalapok soka­
ságával, melyet újabban nemcsak virággal, hanem szalag­
gal is díszítenek. Különösen szépek a csipkebetétes és 
tiszta csipke-napernyők, valamint a fiatal lányoknak való 
mosómhák, melyeket keresztöltés-bimzéssel ékítenek. A 
fürdőre készülőknek nagyon fog tetszeni a kreppsifonttól 
és csipkebetétből való ruha, mely igen elegáns és a mellett, 
mint a Divat Újság minden ruhájánál, annak minél 
olcsóbban való előállítása is figyelembe van véve. A bő 
magyarázó szöveg segítségéhez járul a minden számhoz 
mellékelt duplaoldalas nagy szabásmintaiv. Ehhez a szám­
hoz csatolták a hónap elsején megjelenő négyoldalas 
kézi mun kaimdlékh'tet is, melynek sok mintája közül meg­
említjük az ebéd lő-asztalra való térítőt, különösen szép 
suplika munkát. A Divat Újság színes divatképe ma négy 
gyönyörű ruhát hoz. Szép a serdülő leánynak való ruha 
szalagdiszszel. A divatkép túlsó oldalán a legújabb haj­
viseletek vannak könnyen érthető modorban magyarázva. 
Bő tartalmú szórakoztató melléklettel zárul a kéthetenkint 
megjelenő lap, melynek olcsó előfizetési ára negyedévre 
1 frt 50 kr. Megrendelhető a kiadóhivatalban Budapesten, 
liökk-Szilárd utca 4. sz.

A „Zenélő Magyarország“ zenemű folyóirat IX. 
füzete közli. 1. „Testein lelkem oly beteg.“ II. „Lehullott 
az almafa virága “ című 2 szép magyar dalt. Ili. Greiz inger 
Ivántól Magyar dalátiratokat két hegedűre. IV. Gaál 
Ferenc „Mazurka“ salondarabját. V. Holst Ede, bájos 
szép „Szerpentin táncát.“ VI. Schumann Róbert „Virág­
havában láttalak“ műdalát. Ily gazdag tartalom s a leg­
nevesebb zeneszerzők kiváló sikerű darabjaiból összeállítva 
jelenik meg minden füzete a „Zenélő Magyarország “-nak. 
Ára egy-egy füzetnek bérmentes küldéssel 22 kr. Hat 
ily füzet képez egy negyed évi folyamot 00 oldal zenével 
1 frt előfizetésért. Előfizethetni a „Zenélő Magyarország“ 
kiadóhivatalában Budapesten, VI. Csengery utca 62.

Az Olcsó Könytár új sorozata. A Gyulai Pál szer­
kesztette kitűnő vállalat méltán rászolgált nevére főleg 
azóta, hogy új sorozata megindult, A mostani új, az 
eddiginél is jóval olcsóbb számai a következő műveket 
foglalják magukban. A 301—303. sz. Kisfaludy Károly 
kitűnő vígjáték át a Kérőket; a 304—305. sz. Collins hires 
tanulmányát Sophoklesrőt Kent Ignác fordításában : a nagy 
görög tragikus beható esztétikai méltatása. A 306 -309. 
sz. Daudet pompás és finom pszikliologiáva! megírt regényét, 
A férjet, Luby Gyula fordításában. A 310—311. sz. 
Spielhay ennek, a németek legkiválóbb elbeszélőjének, Az 
utolsó órában című rendkívül érdekes novelláját; inig a 
312 —320-ig terjedő számok két részben Kisfalud// Sándor 
örökszép regéit nyújtják, hogy ifjú és öreg lelke elmulasson 
i magyar irodalom e ragyogó igazgyöngyein. A pártolásra 
ángyon méltó vállalat egy-egy száma áré 10 kr.

A Wodiane? F. es Fiai cég, es. és kir. udvari 
könyvkereskedés kiadóhivatalában megjelenő nagy mii le­
ni inni emlékműből —- a Szaluy-Baráti féle ,,Magyar 
Nemzet Tört éneié“-bo! most érkezett hozzánk a írnak 6 1 
füzete, melyben a Habsburg házból választott királyok 
korában uralgott kéz- és műveltségi állapotoknak a le­
írása folytatódik rendkívül érdekes adatokat szolgáltatván 
őselődeink nyilvános és magánéletének a megismeréséhez. 
Epy kettős külön műmeileklet, liákéezy Ferenc fejedelem 
ismert inanifesziumáiiak egy kisebbített hasonmását, másika 
pedig Madarász Viktornak egy „Zrínyi Ilona feladja 
Munkács várát“ cinül, igen hatásos festményének egy 
pompásan sikerült reproduktiója. A többi illusztrátíúk a 
következők : Hímzés a XVII. századból. Előkelő úri viselet 
a XVI. századból. Előkelő mii viselet a XVI1 században 
Istvántfy Miklós. Tinódy éneke Losonc/i István haláláról. 
Tinódv éneke Losoncai István halálaiéi, átírva.

Halottkcmi jelentés.
íala-Égerszög rend. tan. város területén ez év április 

havában meghaltak. :
1) Kovács Sándor, 24 év. rk. nős, hentes,
2) Homor János, 40 év. rk. nős, számvevő,
3) Német Kálmán, 23 év. rk. nőtlen, napszámos,
4) Hornit Elemér, 9 hó, rk. czipész fia,
5) Biszterczky Sándor, 11 hó. rk. czipész fia,
6) Türk Mihály né, Strem Janka, 34 év. izr. pék neje,
7) Kovács Ferencné, KI epei sz Juli, 53 év. rk. szabó neje,
8) Kranyecz Károly, 27 év. rk. nős, csizmadia,
9) Vetrasch Lajos, 35 év. rk. nős, postaszolga,
0) Gaál Blanka, 8 év. ág. hitv. rendőrkapitány leánya, 

í 1) Varga Erzse, 10 napos, rk. korcsmáros gyermeke,
2) Árvái Ferenc, 18 év. rk. nőtlen, pincér,

13) Goldfinger János, 81A> hó, rk. föl dini vés fia,
14) Horvát Apolonia, 9 hó, rk. napszámos gyermeke,
15) Hajmásy István, 8 hó, rk. mészáros fia.

Zala-Egerszogen, 1897. május 1-én.
Dr. Graner Adolf,

, városi orvos.

Nyersselyem básztruiiákhoz való kelmét
8 frí 65 kitől 42 frt 75 krig egy teljes öltönyre — 
Tussols- és Shantungs-Pongees. valamint fekete, fehér 
és színes Henneberg-selyem 45 krtól 14 frt 65 krig 
méter« okúit, sima csikós koczkázoft. mintázott, damazt. 
s. a. f. (mintegy 240 különböző minőség, 2000 szín 
és mintázatban s. a. t.) a megrendelt árukat postabér 
és vámmentesen házhoz szálíitva. valamint mintákat 
potatardaltával küldenek Henneberg G. (cs. és k. 
udvari szállító) selyemgyárai Zürichben. Svájc/ha 
címzett levelekre 10 kros, levelező lapokra ;> kros 
bél vég ragasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések 
pontosan el intézteinek.

'loloS SZPI'lvi sztő és lcinciótiilnj« lói ío
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Védjegy.

«Is iSs tCoV'ZvW vvw
Ptintlikngilísztában es tyjmorbajban szenved 

l> az emberiség feie része.
A szenvedd emberiség 
vigasztalására és se­

gélyére !
Kik gnlamltórgvkhen és gyo 

movlmjlian szenvednek !

Páníiikagiliszía
fejestől és gyomorbej 
a páfráii' -tokocskslk által, 
fájdalom nélkül, jótállás mel­
lett, a legvüvidehli id > alatt 
(6 jiere alatt) teljesen ei- 

häj tátik.
Egyedül valódi kapható :

Schneider József
gyógyszerésznél,

Resiczán, fö utca 3
jDe iiagyarot^zag.)
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Ezen kitűnő gyógyszer fájdalom nélküli, gyors 
és biztos eredményéért jótállás nyujtatik. Nem 
árt, ha a páiitlikagiliszta-féreg nincs is jelen. 
— Az életkor megjelölendő. — Törvényesen 
védve. — Egy eredeti doboz pontos haszná­
lati utasítással bel- és külföld részére frt 3 50 
postai utánvéttel vagy a fenti összegnek előre 
való beküldésével. A pántlikagiliszta tüne­
tei a következők : az arc halványsárga, bá­
gyadt tekintet, kék szemkarikák, lesoványodás, 
elnyálkásodás, bevont nyelv, emészthetlenség, 
étvágytalanság felváltva mohó etvágygyal. gya­
kori rosszallót vagy épen ájulások és szédülés 
főleg éhgyomornál, egy gombolyag felszállása 
egész a nyakig, nyálö.s,szegyükön les, a test nieg- 
dagadása, gyomorsav, gyoinorhév, gyakori 171- 
böfögés, bélgörcs, hengergetés, hullámszerű 
mozgások, szúró szívó fájdalmak és szúrások 
a belekben, szívdobogás, a vei keringés rendet­
lenségei különösen nőknél, gyakori véletlenül 
beálló főfájás, a búskomorságra való hajlam, 

éleutntság és a óhajtása.
Millió bategnak segitati m ár ez a szer.

legjobb iszák osság (részeg­
ára 2 frt. öreg 1 »aj-live

.ói

1335 i 897. sz.
Ve rési 1) i r< I e11n é11y.

A sümegi kir. járásin rög, mint telekkönyvi hatás íg 
közhírré teszi, hoii'v a kir. kincstár végrehajtató iák A m< fii 
János és neje Koz") Ihat végi\‘h aj taxi szenvedett ellen 10 
frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében 
az árv«irést a sümegi kir. járáshiníság területen levő. az 
udvarnoki 153. számú tjkvbcn 601. hrsz, alatt - 4 részben 
Főző Éva Xihne.tli Janosné. 1 i resz'oen Nemeth .Uniós 
tulajdonául felvett ingatlanra 808fiában,a 230. sz. tjkvhen 
A v 1. sor 843. hisz. alatt ugyanazok tulajdonául hasonló 
arámban felvett ingatlanra 516 frt ban ezennel megálla­
pított kikiáltási árban az árverést elrendelte és boga a 
lentebb megjelöli ingatlanok az iSHi. évi június hó il-ik 
napján délelőtt /<> órakor i dvamokon községházánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok he cs­
ávának 10'Vn-át vagyis 80 frt 80 kit, 51 frt 60 kit kész­
pénzben, vagy az 1881. 60 t.-c. 42. íj-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi november hó 1 -én 3333. sz. 
alatt kelt i gazság ügyimini sztori rendelet 8. igában Kijelölt 
óvadekkepes értékpapírban a kiküldött kézéhez letenni, 
avagy az LSsl. EX. t.-c. 170. iga értelmében a báiiat- 
pihiznek a bíróságnál előh-ges elliely«‘zéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt út szolgál tat ni.

Kir. járáshiróság, Vniiit telekkönyvi hatóság.
Sümegen, 1897. évi március hó 5-ik napján.

Szaráahel/, kir. aljhiró
m m m 11 m m ü s ssss ESS Á: ESS

.......................... kfc

Korcsmaház ki
■í':

m
<r>0

hozzá tartozó földekkel és onhível SÖj- 
töröll eladó.

Bővebb felvilágosítást ad Ihizár István 
körjegyző ur SöjtOrön (Posta helyben).
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FEHÉR MIKLÓS
gé^g^y-éiaros

ajánlja a

m. kir. államvasutak gözcséplőkészletcit,
, 1; .uiijalibl* szerkezetű magán] ár ókat és

í; miemii egyéb gazdasági gépeket u. m.: ekéket, 
h'orcrákat, hengereket, vetőgépeket, (cirkulár)-kör­
fűrészeket, malomberendezéseket, trieuröket, daraló­
kat. a legjobb peronospora-fecskendőket, szecská­
in okát, bakkerrostákat stb. stb. kedvező fizetési 
fr-'tételek mellett legjnt; nyosabb árakon, hitelképes 

'(‘'éknek több évre terjedő részletfizetésre

X

u
FEHÉR MIKLÓS BUDAPEST- - .' GEPGVAR3S ULLOi UT 23.

T ett m. kir. allamvasuti cséplők keretei ktsz- 
lénzért bevállalnak. valamint régi gépek újakkal be- 
*cseréltetnek.

• idényre vevőimnek megbízható gépészekről szívesen 
gondoskodom.

;x , uvzek kívánatra bárkinek ingyen és bementve. 
F F.11 Éli MIKLÓS gépgyáros

. löt ut 23. sz. fa „Köztelek“ mellett).

.*/ - • : •; -f ütvfcL Vztis.’dí.tb« >- *-

S É

cviáMAéK

K *«r«> v *** - —
■ r

V

ü iiäämi és a
figyelmébe í

Gazdasági géposztályunk raktáraiban, az éppen 
lefolyt üzletév váratlanul gyenge forgalma, minden 
nemű gazdasági gépekből, u. m.:
4, (> és 8 HP gőzcséplő kész letek, járgányok és 
járványos cséplőgépek, Hacker rendszerű és 
Vidíits féle rosták, egy és többvasu ekék, bovo- 
nák, rögtörő hengerek, v tőgépek, tengeri vető 
készülékek, matógépek és fűkaszálók, szecska 
vágók, répavágók és zúz ők, kukorieza morzsolok 
és csöves tengeri darálók, eiry és két járatú 

őrlőmalmok, olaj prések stb. stb.
nagymérvű készlet összetorlódását okozván, igazga­
tóságunk kapcsolatban azon határozatával, hogy egyes 

I gazdasági gépek további g) ártásával teljesen fellmgy- 
I junk. ezen nagy készleteknek, rendkívüli mérsékelt 
I árakon való eladását akarja eszközölni.

Ezt azon megjegyzéssel hozzuk a t. érdekelt kö­
zönség tudomására, hogy az eladás nemcsak egyes 
darabokban, hanem esetleg kisehb-nagyohb tömegek­
ben is történik, a szerint, a mint erre igényt tartó 
gazdák és hivatott kereskedők jelentkezni fognak.

Ritka alkalom kínálkozik most az érdekelteknek elis­
mert kitűnő minőségű gazdasági gépeket és eszközöket, rend­
kívül alacsony arak és előnyös feltételek mellett beszerezni.

Minden, ezen tárgyra vonatkozó kérdezősküdésre, 
mely egyenesen hozzánk cimzendő, szívesen fogunk 
felvilágosítással és árajánlatokkal szolgálni.

Teljes tisztelettel

lűUinuuv vu
Budapest, Külső vávzi-m 29—í>7.

SS55L2L&-

l f.

Ssi.ctc, Cij

~0

CD

.X

. > CL

A t c, gazdaküzöaségtaí

alulírott képviselősége tisztelettel ajánlja fel szolgá­
latát a biztosítás minden ágazatára, a jelen évadban 
különösen bátorkodván felhívni becses figyelmét

T |sr.

%

-<á;

mely üzletágban az intézet a folyó évben is a leg­
nagyobb előnyöket nyújtja a í c gazdáknak.

Ki‘>IYéti)itia11 íiiis i joggal levéli felvuházt a, «. fe­
leink it kedvező feltételeken ki vili azon előnyben ré­
szesülitek, hogy a bizlositás wi. ajánlat benyújtása napján 
veszi kezdetét és a kötvény! azon napén kézhez kapjak.

2! Előforduló károk legméltányosabban vendeziet- 

nek és leggyorsabban fizettet nek ki i!

Szives megbízásait kori
teljes I isztélét.tel

A Fonti ere, Pesti biztosító-intézet z.-egerszegi íóiigynöksége: 
Fischer László. Szántó, titkár.

Hévízi gyógyfürdő.
(Keszthely vasúti állomás)

Kénes-Héviz (megnyitás 
1 május 1-től szeptember vé- 
I geig) iszapkorpával.
j Világszerte ismeretes fürdő. Gyógyulást 

nyújt csiíz, köszvénv, csontizület és 
( közbántalmáknál, csonttörés, csont 
J szú, Neuralgia (Ischiás), görvély-iä ■ ',
j kór stb. betegségekben és oly eseteknél, |X 
i amelyek eddig sehol sem voltak gyógyít-

>' Masirozás, masírozó terem a hozzá
értő masirozóval. |by

(*; Ujonan épült gyógyllaz ((’ursalon). fy 
VP . px
Xl Prospektust kívánatra ingyen ^
»>' küld a fürdőigazgatóság. £v

•Sj Bozzay Pál
hévízi fürdő aérlő. iv

U
V EV V VV V VáX

3067 tkv. 1897. sz.

\ zala-egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatosa0', közhírré teszi, hogy Juhász József végrehajtatn­
ak jfrs Erese elleni végrehajtási ügyében Vers Ödön 
árverési vevő ellen az újabb árverést a zala-egerszegi kir. 
törvényszék területén levő, a zala-egerszegi 2784. tjkvben 
Pers Érzse tulajdonául felvett következő ingatlanokra: t 
3gyo/p hrsz. alattira 197 Írtban, y 3892/5 hrsz. alattira 
Ff- írtban ezennel megállapított kikiáltási árban az 
árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
■t/ ISO 7 éri június hó 11-tó napján délelőtt 10 órakor 
V_jX szegen a telekkönyvi hatos ág irodájában megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak.

árverezni szándékozok tartoznak az ingatlan becs- 
iirának 10°/u-át vagyis 19 írt 70 kit, 14 Irt 30 kit 
készpénzben vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881 évi nov. hó 1-en 3333 
,z a kdt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-aban kijelölt 
óvadékkénes értékpapírban a kiküldött kézéhez letenni 
rva„v az 1881. évi LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál időleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kir járásbíróság, mint telelkkönyvi hatóság 
Zala-Egerszeg, 1897. évi április hó 2-án.

Rütich, kir. törvényszéki hire.

J • .... .\«ä: «r* xe
Több mint 50 v\ óta //L

IC* síké 1 1 V 1

jSZÉKI SPi
vs az

ESZK K i SA LY ATOlÍ-SZAPPAN • ffl

Valódi minőségben csakis 
•£- m i n t e d <i i g. e z e n t ól is 

Xszulv(mi. [eis()vm*c)s

ii?F KÄissKtÄ issmmsaes
Q q í a vV Ilii

§ 11* a e q l a f K á ■ 
1 uí ilul

'S
ií a I my

hj Ä V Z. a a. ux v i J

es. és 6. szab. gazdasági gépgyár, vas és ríMitöde
Budapest, VI., Váczi-körut 59. sz.

A hí ] litta,tot t 1866-ban.

ÁJ S, ‘kJ
i</;4S JL*

is

*!J‘P
Ufa
Mi

gyó-ysZM Íá- ban 
készül e s; m e g r e n d el h e I ó

H? * . l
ZV'I>/xÍaV V

m á j f o I t () Ií a t. E|
valamint az összes ||®

hőrtisztátalíinsá- 
gokat

biztosan eltávolít
1 tégely valódi Spitzer kenőcs • • • • ]<r;
1 üveg valódi Spitzer-mosdóviz ■ • j*' a;
1 darab valódi Salvator-szappan . • • • ,-) a "
1 doboz valódi h oni rizspor 3 színben oO kr es 1 b t.
1 doboz kézpaszta...................................... 1 r"

FlOYKLHEZTKTftS !
Csak akkor valódi, ha a fenti törvcnyilesr beiktatott ved 
jp.'Wvel el van látva ös kéretik n <• közönség v'a‘"' H 
hlENES-féle eszéki kenő; sí;t és szappant kenu cí eltogadm. jg|

1

AHnlja, saját gyártmányú, legkitűnőbb kivitelű 
azabndiihnüzott „SzesM’M, melyek » migyav 
„az,lasá„i viszonyoknak hrmlszenMen megfolehiok 
és az összes gazdaságba vágó «épen. , , ,

Kizárólagos képviselőség Magyarorszag lőszere.

LANZ HENRIK mannhemi czégtöl,
melv elismert legnagyobb és legjclentékenvebb gyár 
(jözmozdomjök, és csépi ölekben ; utóbmak háromszor,
jéjtisztitásra berendezve.

Ezen készletek minden eddigi vcrsouycseplesno! 
az összes rersenjö belföldi és angol gyártmányokat 
legmagasabb kitünteléssd legyőzték. Ezek tehát a nlág
legjobb qözeséplökészletei ■

Képes árjegyzékkel
bérmentve, fel világosi tássul készséggel szolgaiunk.

i 
1

\z általánosan elismert és jóluitásunak 
bízom ült

P- A

ciinű iiővenyszer, gyomorlikör készítményem 
kitünően és gyors segélyt eszközöl

székrek e< 1 és, étvágytalanság
és az ebből eredő bajok ellen. Használati 
könvvvei együtt í üveg ára 40 és 80 
kr. Kapható Zala-Egerszeg és környéke 
minden iuszerkereskedesébeii. valamint a 
készítőnél utánvét mellett.

2iUÍ ZOLTÁN
Hotimezö Vásárhely,

V2. miém.

2858/t.kv. 97.

Fóthirdetmény.
\ zala-egerszegi kir. törvényszék, mint tkvi hatóság, 

közhírré taszk miszerint a Somogyi József nyirádi lakos 
vé-ívlmjtatűnak Németh Hornitia zala-koppányi lakos végre­
hajtást 'szenvedett elleni 13 fit 40 ki s jár. iránti végre- 
ha’jrási ügyében 1065 97. szám alatt kibocsátott árverési 
hirdetményben a zala-koppányi 583. sztjkvlivn 1. 55. hrsz. 
alatt Németh Rozi tulajdonául felvett ingatlanra 246 fit 
kikiáltási árban lb!)7. évi május hó 20-ik napjának d. e. 
10 árújára kitűzött árverés az 1881. IX. trz. 167. §-a 
alapján Steiner Salamon zala-szent-gróthi lak«is vtígrc- 
1 raj tató érdekében is 229 írt 6 kr tőkekövetelés s járulekai 
kielégítése végett megtartatni fog.

A kir. tszék, mint tkvi hatóság,
Zala-Egerszeg, 1897. március 24-én.

Rutich. kir. tszéki bíró.
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Hoff Jái?c§s»féle
Iiíla4>észsc'íi-Szii‘!!.

EiwSugiáii&^dőic es ise4©0ei^
Hoff János-

liUii "0 O' " I
Rendkívül hatásos és 

jóízű erősítő ital mell-,

Hoff János-féle
i' I» 11 i‘en 1 r á li -.\I alát a-ivi \ h n a 1,

Szinten nagyon jóízű!

Efoft Jársss-fele

.ti illái i
C'~.... v

llatasos: gyengeség.

alos-Mell-uiKorkíi. fy

Használandó gégeto-

Felülmulhatatlan: kö­
vérszegén vsvg, idegesség, höges. í ekedtst g i s hurut

101ZU erősítő itat men- iiito/.u.u.umu b'-ö' ,v >-• ,,ii; M„,áf„tüdő-, gyomor-emésztési katarrlms , lironcliial - álmatlanság, étvágyúd- j**«1»™- * '''' ““ 
bajokban, valamint erőt- katarrlms és idillt köliö- küliség esetében. Is agyon KlVOnatOS-Mell-CuLrkak

" . , -rr . i .. • / * -• t ' "1 ' 1/ I T/! . - g 1 /\ »1 r«f//\0 C7ÜV1 t)Tl Ttl f * 11 7 1 \ 1 S( ‘ÍT
DaiOKUilIL \aiclllllllt V! in- i\mamiu-) vo »wuv —..... o — ^ z . M,x111tx.:czfr
lenség esetében. Nagyon gés ellen. Különösen jóizü és tápláló! Kiválóan szes szenna műn - 0-
ajánlatos lábbadozó be- ajánlatos gyermekeknek használják gyenge gyér- ben fogyaszthatok e 

J ... , 1 1 ....... -------- -----xl- nnZllri'íl hfttrr PineSZteSl
tegeknek.

Utjdiinuvo ......... *' c , . ,
a légzési szervek meg- mekek és szoptató anyák, anélkül, hogy emésztési

mar tíz év óta, sőt még 
talán hosszabb idő óta is
önnél vásárlóm az ön maláta

betegedése esetében. zavarokat idéznének elő.

Az ön malátaehoeholádéja

eíegészségi-szörpét, valamint ! szerek. Kérek azért újra L ,«« .e— --------- .... . .
többi maláta készítményeit lutgí üveggel eoncentrált maláta használtam időleges gyomoi cukorka mák használatom.

Az ön maláta készítmé- az általam ismertek közül Csodálatos gyorsan szűnt 
„vei valóban jó és hatásos a legkiválóbb. En e kelle- meg erős es idült köhögésem

5 mes
IMI e KVlie- Illeg eiu» vsa mim. ..............

jó sikerrel az ön malátakivonatos mell-
toimi maiaca Kes/ium.n\ < u naio üveggelconcenti<ut ma'aui iids/.iMiwiii iuuu.0c.- r.,* M
is. Ezek az egyetlen szerek, kivonatot, egy font maláta- és emésztési zavarok őse- de ZedlitZhBULTu\Saldcnburg

1 1 ..'/   i. .. ...a .»,1 1 irt', - *> í1 i. .-11 x.. ,x í .1 - -. v A ci *» 1 <■ M1 *i nnc »■» n • ..ti _ j_ '  .1 1.5i". * ^/.v IX a/. .VAMUU. J\l\ UltclLUL. V JWIII Uiumiu ---

melyek nőmnek visszaad- vhocoládét és ~!z zacskóval télien, sápkór és általános Rendkívüli hatásúnak bi­
zonyulnak az ön cukorkáihatrák az egészséget, 

újabb küldeményt.
maláta cukorkát mell fáj ás ellen, gyengeség ellenében

G. Fischer. Máj.V . 1 i OVI lwl . ,
C. Bögner, Becs, Ilofmiihhg. 37. (ív.-ezred Nagy-X arad. I riebelben.

Dr. Nikolai, orvos, nőmnek légzési bajainál
BuSCh,lelkész.XVeiscbützben

bámulatos hatású! Biztosan és gyorsan iil bármely 
fajú ártalmas rovarokat s ép ez okból millió- és 
millió vevó keresi t> dicséri. Ismertető jelei: 1. a 
bepecsételt palack. 2. a „Zacherl“ név.

Elárusító helyek :
Zala-Egerszegen:

Hubinszky Adolf 
(j/v. Enger Homokosáé 
Raszter Sitiidül 
Gyarmati Vilmos 
XVeisz Jónás unokaöcs 
Ján Ferenc

Deren csény Pál 
Eangler Mihály

Beilatinczon: 
XVeisz Béla 

Jánosházán:
Kőim Jakab 
Spitzer Samu.

ltiSl, kig. 97.
ngyr-MT?

-4 -8

-4 ^

dl A- ♦
Zala-Egerszeg rend. tan. varos tanácsa részéről 

közhírré tétetik, hogy a Zala-Egerszeg városi vadász 
terület, melyhez a varos határában levő szántó föld, rét, 
erdő és legelő — bele értve a szombathelyi püspökségnek 
a városi birtokok között fekvő részbirtokait, mint a 
melyek a 200 holdat túl nem haladják; kivétetnek 
azonban a belső telkek, szolo-hegyek, ügy a bekerített 
birtokok, nem különben a szombathelyi püspökség tulaj­
donát kepe/o úgynevezett: „nekeresdi major" körüli 200 
holdat meghaladó bírtok 1897. évi majllS 20-án d. e, 
10 orakor u vávosházu tunácsfvnnebcn nyilvános árverés 
utján 18'■>7. umjusztus lö-töl számított 6 egymás után 
következő évre nyilvános szóbeli árverésen bérbe adatik.

Az évi bér kikiáltási ara 212 írt.
Megjegyeztetik, hogy a felügyelet joga a bérlőkét 

illeti, és tartoznak a bérleti összegek felerészét minden 
évben augusztus 15-én, a másik felet pedig február 15-én 
hiánytalanul Zala-Egerszeg varos közbirtokosság! pénz­
tárába befizetni.

Zala-Egerszeg. 1897. április 29-én.
fiotíy Lajos polgármester.

I Kapható: ZALAEGERSZEGEN: Kaufmann János, Weisz Jónás unokaöcscse kereskedésében, 

valamint BUDAPESTEM: Török József gyógyszerésznél, Király-utca, 12. sz. és közvetlenül 

HOFF JÁNOS cs, és kir. udv. szállítónál Bécsbei) f., Qrabep, Bráunerstvassc 8.
A:r?n eeyy-zél^ ±u^Lg;ye:rv és

i&'sl

1«; 1' • )i@-í" őlslissll „J&SSí í’. ■ x' iX • 4 A A-V' -i-
-x' X ■ x' 'x' 'X'-

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. közönség becses 

tudomására adni, hogy a

kiasTSS Mtilt'Si
vizsgálataimat jó Sikerrel elvégeztem 

TT Veszprémben. Munkálkodásomat helyben 
óhajtom megkezdeni, miért is kérem a 
n. é. közönséget, hogy szives pártfogásába 
részesíteni szíveskedjék.
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kiváló tisztelettel

ifj. Dömötör SílU(lí>v
kőműves mester.

►- ► -
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_A, Isii divatos és jó

el

férfi ruhák részéé
olcsón akar venni, forduljon bizalommal

FRIEDRICH BRUNNER
posHókiviteli üzletéhez nagyban és kicsinyben 

BRÜNN-ben, Grosser Platz, Nr. 4.
Meg nem felelő árut ellenvetés nélkül visszafogad.
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a tökéletesség legmagasabb fokán állanak.
Részletes képes árjegyzékkel és szakba vág.', felvilágosítással díjmentesen
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Richíertcic Horgony-Pain-Expeiíer
Liniment Capsici comp

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásá- 
nak, mert már több mint 27 év óta megbízható, fajda- 
lomcsillapitó bedörzsölésként alkalmaztató koszvenyne , 
csúznál. tagszaggatasnai ós meghűléseknél e-s az orvosok 
által In-dörzsölésekre is mindig gyakrabban rendettctik. A 
valódi 11orgony-Pain-Expeller, gyakorta Ilorgony-Limment 
elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű hazi- 
szer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., 70 kr. és 1 frt. iivegenkenti árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár.
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, meit 
több kisehhértékü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosodni, az minden egyes 
üvegetHorgony“ védjegy és Richter ezégjegy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és társa, cs. cs kir. udvari száliilóh H U D Of ST APT
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előjegyzés végett íu'ndőbb hozzánk juttatni. C9BKS1
b^- Hosszú évek tapasztalata után bebizonyult, hog> e per - 3bzö lép hatá­
rozottan a legkitűnőbb es tartósságánál fogva a ^jQicsobh permetezogep is, 
mely eddig mindan versonyen az első díj -t nyerte el. '*»0! ■

Rézgálic 30 írt mmja. Jege« „AZUS1S" 1.25 frt kgrja. r.rsfíiaháncs 43 kr. Stlgrja. |
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


